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Regenerace lipové aleje

Záchrana tohoto výjimečného krajin-
ného prvku bude zahájena díky zís-
kané dotaci. Některé stromy budou 
nahrazeny novými, většina jich bude 
zdravotně tvarována. Ohled musíme 
brát na chráněného páchníka hnědé-
ho a další živočichy.                 (str. 4)

SLOUPEK STAROSTY

Rozšíření městské dopravy

Městská hromadná doprava byla roz-
šířena o nové zastávky dle požadavků 
obyvatel města, prohlédněte si nový 
jízdní řád, platný od 12. 6. 2011.

(str. 2)

www.mujicin.cz

Začátek sezóny na koupališti 
Kníže

Letní měsíce jsou tu a jičínské 
koupaliště Kníže má za sebou 
první měsíc provozu. Jeho brána 
se pro veřejnost otevřela v so-
botu 14. 5. za asistence rádia 
Jizera. Sice tento první víkend 
počasí koupajícím moc nepřálo, 
ale vše vynahradily další dny. 
Vždyť k 15. 6. navštívilo koupa-
liště téměř 6 tisíc osob. Z toho 
za květen 2.410 návštěvníků 
a během prvního červnového 
a dosud zřejmě nejteplejší-
ho víkendu dokonce více jak 
1.600 koupajících. 
Pravidelní návštěvníci mají mož-
nost využívat čipovou kartu pro 
výhodnější a rychlejší vstupy, 
bez nutnosti navštívit recepci. 
Tato karta nabízí vstupné s 30% 
slevou. Čipová karta bude od 
září použitelná i pro kryté aqua-
centrum u sportovního areálu 
a v budoucnu bude její využití 
rozšířeno na právě rekonstruo-
vaný zimní stadion. Podmínky 
pořízení a způsob používání či-
pových karet najdete na našem 

Jičínské léto

Jako každoročně nabízí projekt 
Jičínské léto pestrou paletu pořadů 
a mnoho možností společenského 
vyžití po celou letní sezónu. Májovou 
nedělí odstartoval sedmý ročník pro-
jektu KZMJ.                               (str. 6)

Ještě než jsme si zvykli na koupaliště,
již jsme se naučili využívat novou cyklostezku.

Nejhezčí prospekty pro rodiny s dětmi v Jičíně
Prospekty česko-polského projek-
tu Brána do pohádky sbírají další 
ocenění.
Již podruhé byly letos oceněny tu-
ristické materiály města Jičína, které 
vznikaly v rámci česko-polského 
projektu Brána do pohádky. Tento 
projekt přinesl mimo mnoha zajíma-
vých zkušeností a těchto kvalitních 
průvodců také například interaktivní 
expozici „Rumcajsův svět Radka 
Pilaře“ v zámku, pohádkového draka 
na pěší zóně, dřevěné plastiky u ryb-
níka Kníže nebo „Zahradu poznání“ 
při Knihovně V. Čtvrtka. Projekt za 
poslední 2 roky přinesl novinky ve 
výši téměř 6 mil. Kč, ale zejména 
zvýšení atraktivity a posílení turistic-
kého ruchu v Jičíně. První ocenění 
přinesl 20. mezinárodním veletrh 
cestovního ruchu Regiontour v Brně, 
kde návštěvníci ocenili „Pohádkového 
průvodce městem Jičín“. Odbornou 
porotou byl také oceněn rodinný 
průvodce městem Jičín „Tati, házej 
kostkou“, který v soutěži Velká cena 
cestovního ruchu 2010 v kategorii 
Nejlepší turistický produkt získal 
speciální cenu Veletrhů Brno. Jde 
o výjimečný tištěný materiál, který se 
na první pohled odlišuje od ostatních, 
nabízí totiž putování Jičínem a okolím 
formou hry. Druhé ocenění přinesl 
květnový CZECHTOURPROPAG 
2011. Propagační materiály ke gale-

Vážení jičínští spoluobčané, je 
to jen pár týdnů, kdy jsme mohli 
v novinách číst titulky “Jičíňáky 
stmelil hokej! 
N a d š e n ě 
fandí v srdci 
města!” Na 
s a m o t n é m 
začátku byl 
výborný ná-
pad místní 
firmy. Díky 
tomu se 
několik večerů lidé na náměstí 
dobře bavili a společně fandili 
českému týmu. To, co jsme dří-
ve záviděli Praze na Staroměst-
ském náměstí, bylo najednou 
skutečností u nás. Proto mě ani 
nepřekvapilo, že si tisíce lidí ne-
nechaly tuto příležitost ujít. Navíc 
naši hráli opravdu výborně, ho-
kej to byl jedna báseň, zkrátka 
radost pohledět. Všichni jsme 
byli na naše hráče patřičně hrdí. 
Ti hráli pro tým, za naši zemi, pro 
nás všechny. Hvězda nehvězda, 
táhli za jeden provaz s jediným 
cílem. Vyhrát. Ne za každou 
cenu, ale zvítězit férově. Přesto 
všechno titul nezískali. Jeden 
jediný zápas prostě nevyšel, 
to se ve sportu stává. Zlobit se 
na ně nemůžeme, vždyť odvedli 
maximum.
Proč jsem se takhle rozepsal 
o hokejistech? Protože se mi to 
zdá jako dobrý příklad k porov-
nání s prací zastupitelstva. Po-
kud chceme jako zastupitelstvo 
vyhrát, pak bychom si měli pře-
devším uvědomovat, že jsme na 
jedné lodi, že nás do kandidatu-
ry nikdo nenutil, a když už nám 
občané důvěru dali, pak jsme tu 
především pro ně. Ne sami za 
sebe. Pokud se mě zeptáte, co 
je to vítězství zastupitelstva, pak 
já myslím, že jediným vítězstvím 
je pocit, že jsme ve volebním ob-
dobí udělali maximum možného. 
Co vím určitě, je to, že přísnými 
rozhodčími v dalších volbách 
budou právě občané, a že zatím 
stále hrajeme první třetinu zápa-
su. Ještě stále máme dost času 
na to, aby se z nás stal dobrý 
a především dělný tým. Tým, 
který přestane řešit žabomyší 
války a soustředí se na podstat-
né záležitosti.

Vážení spoluobčané, blíží se čas 
vytoužených prázdnin a dovole-
ných. Přeji Vám krásné prožití 
letních měsíců, a pokud ces-
tujete kamkoliv na dovolenou, 
pak především šťastný návrat do 
svého domova.

Ing. Martin Puš

rii Radka Pilaře zhotovil Petr Kovář, 
autorem kompletního materiálu „Tati 
házej kostkou“ a „Kudy vede cesta do 
pohádky města“ je Robert Smolík, po-
hádkového průvodce města graficky 
zpracovala Petra Řezníčková.
ČCCR – CzechTourism: Nejhezčí 
prospekty pro rodiny s dětmi mají 
v Jičíně.
25. 5. 2011 proběhla soutěžní přehlíd-
ka propagačních tiskovin obcí, krajů, 
turistických regionů, destinací a cílů 
Česka CZECHTOURPROPAG 2011. 
V letošním ročníku zaměřeného na 
soutěžní kategorii „TISKOVINA PRO 
RODINU“ vyhrála kolekce propagač-
ních materiálů „Brána do pohádky“, 
kterou přihlásil Městský úřad Jičín. 
Jičínští tak porazili konkurenci 93 sou-
borů tiskovin. Celou soutěž pořádala 
a hostila agentura CzechTourism.
Tištěné materiály zaslané do soutěže 
z celé České republiky posuzovala 
šestičlenná porota v čele s Jiřím Mi-
kešem, předním českým odborníkem 
v oblasti reklamy. „U vítěze jsme 
ocenili především jednotnou koncepci 
všech předložených tiskovin a výborný 
design využívající pohádkové motivy,“ 
okomentoval Jiří Mikeš rozhodnutí 
poroty.
Na druhém místě skončila kolekce 
propagačních materiálů nazvaná 
„Labská královna“, kterou do soutěže 
přihlásilo Statutární město Ústí nad 

Labem. Pomyslnou bronzovou příčku 
obsadilo Město Turnov s kolekcí „Za 
pověstmi Českého ráje“. Zvláštní cenu 
ředitele agentury CzechTourism získal 
Magistrát města Hradce Králové za 
tištěné materiály nazvané „Rok 2011 
– rok rodiny“. Zvláštní cenu poroty si 
vysoutěžil destinační management 
Českého Švýcarska za kolekci propa-
gačních materiálů „Za zážitky a tajem-
stvím Českého Švýcarska“. Všechny 
soutěžní materiály jsou pro zájemce 
vystaveny v Mediálním centru Orbis 
na Vinohradské 46, Praha 2 až do 
30. června 2011.
CZECHTOURPROPAG úzce navazu-
je na 14 let v Písku pořádaný Tourpro-
pag. Kromě samotné přehlídky mate-
riálů, které budou návštěvníci moci 
obdivovat až do konce června, bude 
jeho součástí také odborný seminář 
a workshop věnovaný tištěným propa-
gačním materiálům. „Jsme velice rádi, 
že se nám podařilo v této soutěžní pře-
hlídce tištěných materiálů pokračovat 
i patnáctým rokem. I v době digitálního 
věku je tištěný propagační materiál 
stále nezbytnou součástí cestovního 
ruchu. Navíc rodina s dětmi je jednou 
z našich nejdůležitějších cílových 
skupin,“ uvedl k CZECHTOURPRO-
PAGU generální ředitel CzechTourism 
Rostislav Vondruška.

Mgr. Alice Dvořáková, ČCCR
CzechTourism, -AR-

Česko-polský projekt Jičín – Brána do 
pohádky, zvláště pak Galerie Rumcaj-
sův svět Radka Pilaře, přinesla Jičínu 
kromě některých konkrétních ocenění, 
také velkou popularitu v médiích, a ta, 
jak známo, významně ovlivňuje ná-
vštěvnost každé turistické oblasti.
Za zhruba 8 měsíců provozu galerii na-
vštívilo několik televizních štábů. Byla 
to např. polská státní televize, která 
naše město prezentovala v tamnějším 
programu podporujícím cestovní ruch 
několikaminutovou reportáží zamě-
řenou ne jen na galerii, ale na město 
jako celek. Česká televize odvysílala 
spot z otevření galerie a do pořadu 
Toulavá kamera zařadila samostatnou 
reportáž. Od této se odvíjí také zájem 
ČT o Jičín - město Valdštejnovo.
Televize Prima pobývala v Jičíně celý 
den, aby s rodinou Kyselových, pro 
tuto příležitost vystupující v roli Rum-
cajsovy rodiny, natočila reportáž o tom, 
jak se žije v území Rumcajse.
Neočekávaný zájem o tyto prostory je 
také z řad návštěvníků Jičína, jejich 
počet vyčíslujeme na několik desítek 
tisíc.
A drak? Ten se stal, po svém po-
někud divokém příletu do Jičína, 
oblíbeným společníkem jeho občanů
i návštěvníků.
K dalším krokům v rámci česko – pol-
ského projektu, které mediálně Jičínu 
podstatně pomohly, je zřízení turistic-
kého portálu www.jicin.org. Ukazuje 
se, jak je toto novodobé propagační 
médium významné. V současné době 
má evidováno téměř 45.000 návštěvní-
ků, v průměru za týden cca 7.000. To 
jsou čísla, která mají jistě kladný vliv na 
celkové povědomí o Jičínu. Autorem 
této internetové prezentace je liberec-
ká firma as4u.cz s.r.o.

-mf-

Popularita jičínských turis-
tických cílů roste u médií 

i návštěvníků města

webu www.sport-jicin.cz v sekci 
koupaliště Kníže. Dále pak  
na koupališti funguje rodinné 
vstupné, kdy rodiče s dětmi mají 
vstupné pro jedno dítě zdarma.
Protože se ukazuje zájem 
o koupání i v dopoledních ho-
dinách všedních dní, od 15. 6. 
byl spuštěn celodenní provoz 
v čase 10 – 19 hod. Přes letní 

prázdniny, tedy v měsíci červe-
nec a srpen, bude tato provozní 
doba prodloužena až do 20 hod. 
Neváhejte přijít vyzkoušet zá-
bavní i relaxační atrakce našeho 
nového koupaliště Kníže. Všich-
ni zaměstnanci Sportovních 
zařízení města Jičín se na Vás 
již těší.

SZMJ

Napište nám na Facebooku, 
pošlete nám podnět MMS 

bránou, prohlížejte reportáže
Město Jičín v těchto dnech připravu-
je svou fanstránku na webovém sys-
tému Facebook. Ten slouží hlavně 
k tvorbě sociálních sítí, komunikaci 
mezi uživateli a sdílení multimedi-
álních dat v prostředí internetu. Je 
to pružný a moderní komunikační 
nástroj, který v případě měst slouží 
např. pro upozornění na pořádané 
akce, šíření nových informací, na-
bídek, zveřejňování fotografií, videí, 
anket a získávání informací a zpět-
né vazby od potenciálně širokého 
spektra uživatelů.

Poračování na str. 2.

Nová zastavení úspěšného projektu
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P R A K T I C K É  I N F O

UNIVERZITNÍ STUDIUM - Konzultační středisko v Jičíně 

N A B Í D K A  T E C H N I C K Ý C H  S L U Ž E B  M Ě S T A  J I Č Í N A

Úpravy MHD Jičín vycházejí z Vašich požadavků
Od 12. 6. 2011 byly zavedeny nové jízdní řády městské dopravy v Jičíně. Na mnohé podněty občanů Jičína, které 
zazněly na veřejných diskuzích, setkáních s občany a v mnohých anketách, se město Jičín rozhodlo letos opět pod-
pořit městskou dopravu v Jičíně. V první fázi se jednalo o navýšení rozpočtu na městskou dopravu pro rok 2011. 
Dále byla vedena jednání s odborníky na dopravu a s poskytovatelem služby o optimalizaci veřejné dopravy v Jičí-
ně. Získali jsme mnohé podněty z řad veřejnosti, za které děkujeme! Všemi připomínkami jsme se v nové koncepci 
zabývali a snažili se maximálně vyjít vstříc požadavkům.
Hlavní změnou je rozšíření obsluhy na Holínském předměstí. Dále pak zřízení nové zastávky na ul. Husova 
„U Draka“. Byl zaveden druhý spoj k obchodnímu domu TESCO v 12:37 hod. a školní spoj do Allanových sadů 
v 14:37 hod. Uvedenými změnami došlo k drobnému časovému posunu na ostatních zastávkách. Čas začátku 
trasy, tedy odjezdy z autobusového stanoviště, se však nemění.
Již v roce 2010 došlo k rozšíření trasy městské dopravy o nové zastávky a doplnění označníků některých zastávek, 
kde dosud chyběly. Byl sjednocen vzhled zastávek určených pro jičínskou hromadnou dopravu a celý systém tím 
získal na přehlednosti. Služba je pro některé občany Jičína zdarma, a to děti do 6 let, držitele průkazu ZTP a seniory 
nad 60 let po předložení OP.
Cena jedné jízdy zůstává stejná:
Obyčejné jízdné … 7 Kč / 5 Kč při platbě čipovou kartou 
Snížené jízdné … 4 Kč / 2,50 Kč při platbě čipovou kartou 
(kočárek s dítětem, děti 6-15 let, pes, zavazadlo nad 20 x 30 x 50 cm)                             Ing. M. Duczynski , -AR-

Přijímání přihlášek do studijního oboru 
Veřejná správa a regionální rozvoj
Provozně ekonomická fakulta České 
zemědělské univerzity v Praze stále 
přijímá studenty do studijního oboru 
Veřejná správa a regionální rozvoj 
v obou programech – bakalářském 
i magisterském pro akademický 
rok 2011/2012. Absolventi tříletého 
bakalářského programu získávají 
titul bakalář (Bc.) a absolventi dvou-
letého magisterského programu 
titul inženýr (Ing.). Posluchači jsou 
přijímáni bez přijímacích zkoušek. 
Studium probíhá kombinovanou for-

mou (přednášky, konzultace) přímo 
v Jičíně jednou za čtrnáct dní v pá-
tek a v sobotu. Pro výuku jsou vyu-
žívány univerzitní učebny v objektu 
Valdštejnského zámku a Základní 
školy 17. listopadu. Bližší informace 
o způsobu přihlášení se ke studiu 
a univerzitním vzdělávání v Jičíně 
naleznete na http://vs.jicin.cz/. 
Pro další informace můžete volat 
na telefonní čísla 493 524 767
a 493 545 200.

Ing. Miroslav Kazda
vedoucí odboru školství,

mládeže a tělovýchovy

Poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru
1. 1. 2011 nabyl účinnosti zákon č. 145/2010 Sb., o spotřebitelském úvěru 
a o změně některých zákonů, který novelizoval zákon 455/1991 Sb., o živ-
nostenském podnikání (živnostenský zákon). Touto změnou zákona vzniká 
nová vázaná živnost s předmětem podnikání „Poskytování nebo zprostřed-
kování spotřebitelského úvěru“. Požadovaná odborná způsobilost pro tuto 
živnost zní: a) střední vzdělání s maturitní zkouškou nebo b) osvědčení 
o rekvalifikaci nebo jiný doklad o odborné kvalifikaci pro příslušnou pracovní 
činnost vydaný zařízením akreditovaným Ministerstvem školství, mládeže 
a tělovýchovy nebo ministerstvem, do jehož působnosti patří odvětví, v ně-
mž je živnost provozována nebo c) 3 roky praxe v oboru.
Podnikatelé, kteří ke dni účinnosti tj. 1. 1. 2011 poskytovali nebo zpro-
středkovávali spotřebitelský úvěr v rámci živnosti ohlašovací volné, mohou 
v této činnosti pokračovat po dobu 1 roku ode dne nabytí účinnosti zákona
č. 145/2010 Sb. Pokud před uplynutím této doby oznámí, že hodlají v pro-
vozování této činnosti pokračovat a doloží živnostenskému úřadu doklady 
prokazující splnění odborné způsobilosti, živnostenský úřad provede zápis 
živnosti vázané „Poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru“ 
do živnostenského rejstříku a vydá podnikateli výpis.

Ing. Monika Kůtková, Obecní živnostenský úřad

Péče o veřejnou zeleň Technických služeb města Jičína

Středisko veřejná zeleň obhospodařuje cca 118 ha zeleně, z toho je 
54 ha trávníkových ploch. Údržbu těchto ploch zajišťuje 16 stálých za-
městnanců a v případě potřeby ještě několik pracovníků přicházejících 
z Úřadu práce. V jarním období je stěžejní činnost v sečení trávníků 
a výsadby květinové výzdoby městských pozemků a závěsných i sto-
jatých váz.
Sečení trávníků je rozděleno dle polohy v městské zástavbě. Větší čet-
nost se provádí v centru města, tzn. park, ul. 17. listopadu a kruhové 
objezdy patřící městu ale i státu. K sečení jsou využívány dvě sekačky 
s čelním rotačním sečením a vyklápěcími koši zn. ISEKI a stroj KUBO-
TA. Společnost SECO GROUP a.s. poskytuje každoročně 6 ks motoro-
vých sekaček STAR JET. K údržbě příkopů je využívána příkopová se-
kačka umístěná na traktoru typu STPC. K sekání rozsáhlých městských 
pozemků je používána závěsná sekačka ŽTR 150 a mulčovač BERTI.
K výsadbě městských záhonů, závěsných i stojatých váz se používá 
vlastních vypěstovaných květin.
K zalévání vysazených ploch květin, dřevin i stromů ve vegetačním 
období se používá nástavba na vozidlo MULTICAR MC25 a kropící vůz 
Š706.
Údržbu parku provádí jeden pracovník na celou směnu. Nově se začalo 
využívat kompostárny v Popovicích u skládky. Tuto činnost zajišťují ob-
časně dva pracovníci veřejné zeleně.

Satrapa Jan, vedoucí veřejné zeleně

Rok 2010 byl pro Správu nemovi-
tostí města Jičína, a. s. (SNMJ) ro-
kem aktivních změn. Rozhodnutím 
zřizovatele města Jičína došlo ke 
zrušení příspěvkové organizace 
„Městský bytový podnik Jičín“ bez 
likvidace a to ke dni 30. 4. 2010. 
Dále nelze opomenou ani sku-
tečnost, že společnost začala od 
1. 5. 2010 fungovat v nových pro-
storách na dnešní adrese (17. lis-
topadu 1074, Jičín).
Tepelné hospodářství
Za celý rok 2010 se vyrobilo 
125 tis. GJ tepla na plynových kot-
lích, dále 2 340 tis. kWh elektrické 
energie a 13 tis. GJ tepelné ener-
gie na kogeneračních jednotkách. 
Tržby tepelného hospodářství 
představovaly částku 72.635 tis. 
Kč. Průměrná jednotková cena 
jednoho GJ činila 509,- Kč bez 
DPH. Tato cena, obdobně jako 
v předcházejících letech, se na-
cházela pod limitní regulovanou 
cenou stanovenou Energetickým 
regulačním úřadem.
V oblasti tepelného hospodářství 
byly v roce 2010 realizovány cel-
kové opravy ve výši 3.894.000 Kč, 
z toho opravy teplovodních kaná-
lů ve výši 2.440.000 Kč. V tomto 
roce jsme také poprvé zahájili 
tvorbu zákonných rezerv na opra-
vy hmotného majetku (na opravy 
topných kanálů, zejm. v lokalitě 
Husova). Významnou investiční 
akcí se stává napojení 2. ZŠ na 
centrální zásobování tepla. Tato 
akce byla rozdělena do dvou etap 
(I. etapa – srpen 2010 ve výši 
1.319.000 Kč bez DPH, II. etapa –
květen 2011 ve výši 2.955.000 Kč 
bez DPH).

Rok 2010 ve Správě nemovitostí města Jičína
Bytové hospodářství
V oblasti bytového hospodářství 
byla nastavena zcela nová pravi-
dla dle Smlouvy o správě nemo-
vitostí, která byla dne 1. 5. 2010 
podepsána s městem Jičín a řeší 
správu, údržbu a provoz měst-
ských bytů a nebytových prostor. 
Veškeré síly byly zaměřeny jak 
na spravované byty a nebytové 
prostory ve vlastnictví města, tak 
na získání správy v nově vzniklých 
společenstvích vlastníků jednotek 
(SVJ). Nelze přehlédnout, že se 
u dalších SVJ na sídlišti Husova 
2 podařila revitalizace objektu za 
účasti programu Zelená úsporám. 
V oblasti nebytových prostor jsme 
zvládli správu budovy bývalého 
ARISu, kde jsme v průběhu roku 
postupně uvolňovali prostory ob-
sazené nájemníky tak, aby bylo 
možno započít rekonstrukci a čás-
tečné přestěhování úředníků měs-
ta. Údržba městských domů a ne-
bytových prostor byla realizována 
jak pracovníky Správy nemovitostí 
města Jičína, a.s., tak i dodavatel-
skými firmami.
Závěrem bych chtěl připomenout, 
že v oblasti bytového hospodářství 
se počet spravovaných bytů a ne-
bytových prostor navýšil na číslo 
2 291. V oblasti tepelného hos-
podářství počet ročně vyrobených 
GJ dosáhl za posledních šest let 
historického maxima. Naše cena 
tepla vyráběná z plynu v rámci 
našeho regionu a nejbližšího okolí 
udržela průměrnou srovnatelnou 
hodnotu. Kromě jednoho odbě-
ratele jsme zatím nezaznamenali 
náznak na odpojení od centrálního 
zdroje tepla tak, jak tomu je běžně 
v jiných městech naší republiky.
Jsem přesvědčen, že kvalita 
a pružnost spolu se schopnostmi, 
zkušenostmi a osobním nasaze-
ním našich zaměstnanců budou 
hrát významnou roli při dalším 
fungování naší společnosti.

Ing. P. Bílek, ředitel společnosti

Pokračování ze str. 1.
Prostřednictvím Facebooku chce 
město Jičín informovat své obča-
ny, návštěvníky města, zájemce 
o reality a služby nebo investory. 
Všichni fanoušci města se mohou 
zúčastnit soutěže „Znáš Jičín?“, ve 
které mohou vyhrát permanentky na 
koupaliště Kníže.
MMS brána - řešení nedostatků 
ve městě byla spuštěna jako nová 
aplikace na webových stránkách 
města www.mujicin.cz. S rychlejším 
a efektivnějším odstraňováním zá-
vad na zařízeních v majetku města 
a s odstraňováním nedostatků ve 
městě můžete pomoci i Vy. Stačí 
jediné: odeslat foto s upozorněním 
na problém jako mms zprávu z va-
šeho mobilního telefonu (popřípadě 
e-mailu) s krátkým popiskem, o ja-
ký problém se jedná (např. rozbitý 
chodník, komunikace, osvětlení, ne-
posekaná tráva, zaparkovaný vrak 
automobilu apod.) na e-mailovou 
adresu: mms@mujicin.cz. Nemů-
žeme být všude a vidět vše hned. 
Čistota města a veřejný pořádek je 
pro nás prioritou. Pomozte nám ji 
udržet.
Reportáže jsou dalším způsobem, 
jak dobře a srozumitelně sdělovat 
informace veřejnosti. Rádi bychom 
Vám nabízeli mnoho zajímavých 
témat ze společenského dění, ale 
např. i z výstavby města. Nové 
reportáže, které zpracovává Video-
studio PP Jičín, jsou vystaveny na 
webových stránkách města a Face-
booku.                                       -AR-

Napište nám na Facebooku, 
pošlete nám podnět MMS 

bránou, prohlížejte reportáže

V území okresu Jičína startuje nový 
projekt. Jeho cílem je zapojit dobro-
volníky do života klientů sociálních 
organizací. Dobrovolník nedělá 
žádnou náročnou práci. Může zajít 
s babičkou či dědou na procházku, 
pro děti přichystat hru nebo si jen tak 
obyčejně popovídat.
Lidé žijící za zdmi ústavů toto oce-
ní. Věnujte část sebe těm, kteří to 
potřebují! Možná se ptáte, proč být 
dobrovolníkem, když za to nedosta-
nete zaplaceno. Třeba tím získáte 
něco cennějšího – dobrý pocit, zku-
šenosti, nové přátele. Tato aktivita 
je realizována v rámci projektu 
Rozvoj dostupnosti a kvality soc. 

Dobrovolníci do sociálních služeb!
služeb v Královéhradeckém kraji 
II, Občanským poradenským stře-
diskem, o.p.s. ve spolupráci s Krá-
lovéhradeckým Krajem. Projekt je 
financován z ESF prostřednictvím 
Operačního programu Lidské zdroje 
a zaměstnanost a státního rozpočtu 
ČR. O profesionální koordinování 
dobrovolníků se postará Dobrovol-
nická kancelář v ulici Vrchlického 
823 (dům s peč. službou). Přijďte 
si pro více informací v pondělí od 
8 do 14 hod. nebo v úterý od 13 do 
17 hod., piště na email: dikji@ops.cz 
nebo volejte na tel. 734 734 818.

Mgr. Hana Pěničková

Město Jičín přijímá návrhy svých občanů 
na udělení Ceny města Jičína.
Cena bude udělena osobnosti, která přinesla 
prospěch občanům i samotnému městu 
Jičínu v jakékoliv oblasti života, například 
v oblasti společenské, kulturní, sociální, 
sportovní, vzdělávací, vědecké, ekonomické, 
ekologické, technické, podnikatelské, apod.

CENA MĚSTA JIČÍNA
Nominace se vztahují pouze na žijící 
osobnosti. Své návrhy prosím zasílejte 
na korespondenční adresu: Městský 
úřad, odbor kultury a cestovního ruchu, 
Havlíčkova ul. 56, 506 01 Jičín, nejpoz-
ději do 31. 8. 2011.

Návrh na udělení ceny musí obsahovat: 
jméno a příjmení, adresu navrhovaného 
kandidáta, vč. jeho písemně stvrzené-
ho souhlasu s nominací, obor (oblast 
činnosti), zdůvodnění návrhu, údaje 
o navrhovateli - jméno a příjmení, byd-
liště (dle vlastního zájmu i jiný kontakt),    
vlastnoruční podpis.

Úplné znění Pravidel pro udělení ceny 
města Jičína naleznete na www.jicin.cz.

Sídlo SNMJ
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OTEVŘENÁ RADNICE - VÍTEJTE NA ÚŘADĚ

Kontakt na jednotlivé zaměstnance: www.mujicin.cz 
– Město – telefonní seznam, e-mail: prijmenizamestnan-
ce@mujicin.cz 
Vodoprávní úřad: Ing. Jan Škoda, Ing. Ivona Runčíková, 
Ing. Marcela Svobodová
Ochrana prostředí a ekologie krajiny: RNDr. Vladimíra 
Smolíková,  Marcela Šimůnková, Dis.
Zemědělství, lesní hospodářství: Ing. Lenka Poláková, 
Ing. Šárka Sedláková, Miloslav Stránský

Hlavní náplň odboru:
Zajišťuje zejména výkon státní správy ve správ-
ním obvodu MěÚ Jičín s rozšířenou působností 
a v omezeném rozsahu i úkoly na úseku samostatné 
působnosti města.
Vodoprávní úřad
Vodoprávní úřad je příslušný podle § 105 odst. 1 
a §106 zák. č. 254/2001 Sb.,o vodách, a speciálním 
stavebním úřadem dle ustanovení § 15 zák. č. 183/
2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu.
Stavebně správní činnost v rozsahu zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování stavebním řádu 
a předpisů souvisejících - vedení správních řízení dle 
stavebního zákona, místní šetření a vypracování roz-
hodnutí (stavební povolení, kolaudační rozhodnutí, 
kolaudační souhlas, povolení změny stavby před 
dokončením, povolení terénních úprav, rozhodnutí 
o změně využití stavby, nařízení nezbytných úprav, 
nařízení udržovacích a zabezpečovacích prací, naří-
zení-povolení odstranění stavby.
Vodní hospodářství zák. o vodách zákon č. 254/2001 
Sb. a předpisů souvisejících
- povolení k nakládání s povrchovými nebo pod-

zemními vodami,povolení k vypouštění odpad-
ních vod do vod povrchových nebo podzemních, 
čerpání povrchových nebo podzemních vod 
a jejich následnému vypouštění do těchto vod za 
účelem získání tepelné energie, povolení vypouš-
tění odpadních vod s obsahem zvlášť nebezpečné 
závadné látky do kanalizace, vydávání souhlasů 
ke stavbám, zařízením nebo činnostem, vydá-
vání vyjádření vodoprávního úřadu k umístění, 
provedení změny nebo odstranění stavby nebo 
zařízení, energetický potenciál, vedení vodoprávní 
evidence

- ochrana vodních poměrů a vodních zdrojů (evi-
dence, stanovení ochranných pásem vodních 
zdrojů , ochrana množství vod, ochrana jakosti 
vod (nakládání s odpadními vodami a závadnými 
látkami, havarijní plány)

- řešení havárií (mimořádné závažné zhoršení nebo 
ohrožení jakosti povrchových nebo podzemních 
vod, technické poruchy a závady zařízení), řízení 
prací při zneškodňování havárií, odstraňování 
následků závadných stavů, opatření k nápravě

- rozhodování v pochybnostech o hranici koryta 
vodního toku, změny koryt vodního toku

- ochrana před povodněmi – spolupráce s povod-
ňovými orgány, stanovení záplavových území 
a omezujících podmínek v nich, vymezení území 
k rozlivům povodní,opatření při mimořádných 
situacích (např. přechodný nedostatek vody), vo-
doprávní dozor vodoprávního úřadu (dodržování 
vydaných rozhodnutí v rozsahu své působnosti

- pokuty podnikajícím fyzickým osobám nebo 
právnickým osobám.

Výkon státní správy na úseku ochrany přírody a kra-
jiny v rozsahu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny v platném znění
- vydává závazná stanoviska k zásahům, které by 

mohly vést k poškození nebo zničení významné-
ho krajinného prvku, k odlesňování a zalesňování 
pozemků nad 0,5 ha a k výstavbě lesních cest 
a lesních melioračních systémů

- ukládá provedení nezbytných zásahů včetně po-
kácení dřevin, přijímá oznámení o kácení dřevin 
a rozhodují o pozastavení, omezení nebo zákazu 
kácení dřevin

- vydává souhlasy k umisťování a povolování sta-

V této rubrice postupně představujeme Městský úřad Jičín a jeho práci. V každém čísle zpravodaje Vám přiblížíme některou 
z oblastí, kterými se naši pracovníci zabývají, a to zejména z praktického pohledu pro občana Jičína. Agenda úřadu je však 
velmi obsáhlá a s postupem času nabaluje stále více služeb a povinností, které nemůžeme dopodrobna popsat. Další infor-
mace proto můžete najít na stránkách www.mujicin.cz nebo přímým dotazem na pracovníky úřadu – rádi Vám poradíme.

Odbor životního prostředí

Vážení spoluobčané, chci Vás se-
známit s úkoly, které plní strážníci 
Městské policie Jičín. 
Nejdříve chci vyhodnotit činnost 
strážníků Městské policie Jičín od 
dubna do června 2011. V tomto 
období strážníci městské poli-
cie mimo jiné prováděli kontroly 
dětských hřišť se zaměřením na 
pořádek na dětských hřištích 
i v jejich blízkém okolí. Kontroly 
byly zaměřeny i na funkčnost, 
vybavení a hlavně na bezpečnost 
dětí, pro které jsou tato hřiště 
určena (ostré předměty, střepy, 
injekční stříkačky, psí exkrementy 
atd.). Větší pozornost strážníci 
městské policie v tomto období 
zaměřují na náměstí a přilehlé 
ulice a hlavně na pěší zónu se 
zaměřením na omezení provozu 
v odpoledních hodinách. Strážníci 

PRÁCE MĚSTSKÉ POLICIE JIČÍN 
dlouhodobě kontrolují zastave-
ní a stání na místech, kde je to 
zakázáno (chodníky, přechody, 
zastávky autobusů, křižovatky 
atd.). Stálá pozornost je věno-
vána kouření a popíjení alkoho-
lických nápojů na veřejnosti, kde 
je to zakázáno, a samozřejmě 
velkou pozornost věnujeme i na-
ší mládeži. V zámecké zahradě 
byla a je prováděna kontrola i na 
dodržování zákazu vstupu psů, 
zákazu vjezdu cyklistů, zákazu 
kouření a pití alkoholických ná-
pojů, kromě vyhrazených míst. 
Cílem městské policie je vytvořit 
v zámecké zahradě oázu klidu 
a odpočinku. V zámecké zahra-
dě je i zahradní jezírko, které má 
sloužit občanům a návštěvníkům 
našeho města a má sloužit pouze 
k osvěžení nohou, k opláchnutí 

rukou, či obličeje. Hlavním úko-
lem strážníků v zámecké zahradě 
je zajistit, aby se zde návštěvníci 
navzájem neobtěžovali hlukem 
a aby si někteří nepletli zahradní 
jezírko s koupalištěm. V žádném 
případě by nemělo jezírko sloužit 
k hygieně celého těla, praní prá-
dla, či potápění. Domnívám se, že 
naši občané a návštěvníci našeho 
města budou do zámecké zahra-
dy chodit rádi a odpočívat v ní.
I nadále budou probíhat kontroly 
restauračních zařízení a heren, 
kontroly parků, stadionu a hřišť. 
Při kontrolách se budou strážníci 
zaměřovat více na naši mládež, 
aby nepožívala alkohol a neničila 
občanskou vybavenost města, 
dopravní značky, popelnice a ne-
rušila ostatní spoluobčany hlukem 
a nepořádkem. Kontroly se zamě-

ří hlavně na noční hodiny, zejmé-
na do ulic Ruská, Denisova, ale 
i na sídliště Na Jihu, Přátelství, 
U Stadionu, nám. V. Čtvrtka, 
U Trati a Lidické náměstí. 
Na základě připomínek občanů 
a na základě toho, že popelnice 
v našem městě jsou terčem útoků 
naší mládeže, tak nyní strážníci 
městské policie provádějí kontrolu 
úklidu popelnic v našem městě. 
V podstatě jde o to, aby nebyly 
popelnice vystaveny celoročně 
na našich chodnících, ale byly 
tam v den odvozu komunálního 
odpadu, jak stanoví vyhláška 
města. Tímto bych také chtěl 
požádat spoluobčany o pomoc 
a také o pochopení. Samozřejmě 
budeme celou věc řešit indivi-
duálně ulici po ulici dle místních 
podmínek. Ve druhé fázi chce 

Městská policie Jičín provést 
kontrolu všech fyzických a práv-
nických osob, jestli mají zaplacen 
odvoz komunálního odpadu.
Nově začínají strážníci více kon-
trolovat páteční a sobotní trhy 
v našem městě po stránce do-
držování tržního řádu a také po 
stránce dodržování zastavené 
plochy pro jednotlivé stánky. 
Velmi si vážím spolupráce obča-
nů, kteří městské policii v mnoha 
ohledech pomáhají, jsem moc 
rád, že je stále méně lhostejných 
občanů našeho města. Vážím si 
i konstruktivní kritiky, která vede 
ke zlepšení celkové situace v na-
šem krásném městě.
Velitel Městské policie Jičín
Bc. Karel Juryca

Bc. Karel Juryca,
Velitel Městské policie Jičín

Vedoucí: 
Ing. J. Mušková
Kontakt: 
493 545 370, 
605 258 277, 
muskova@mu-
jicin.cz,
Sídlo kanceláří: 
Havlíčkova 56, 
2. p.

veb a k jiným činnostem, které by mohly snížit 
nebo změnit krajinný ráz, rozhoduje o vyhlášení 
přechodně chráněné plochy

- vykonává státní dozor v ochraně přírody a krajiny, 
ukládá provedení přiměřených náhradních opat-
ření a ukládá pokuty za přestupky a za správní 
delikty

- uplatňuje stanoviska k územním plánům a regu-
lačním plánům z hlediska své přenesené působ-
nosti a dále z hlediska přenesené působnosti 
obecních úřadů a pověřených obecních úřadů

- vykonává státní správu v ochraně přírody a krajiny.
Státní správa v odpadovém hospodářství dle zákona 
o odpadech č. 185/2001 Sb., o odpadech v platném 
znění (dále jen „zákon“)
- kontrola, zda právnické a fyzické osoby opráv-

něné k podnikání využívají systému zavedeného 
obcí pro nakládání s komunálním odpadem, zda 
fyzická osoba, která není podnikatelem se zbavuje 
odpadu pouze v souladu s tímto zákonem

- uděluje souhlas k nakládání s nebezpečnými 
odpady v množství menším než 100 tun za rok, 
souhlas k upuštění od třídění nebo odděleného 
shromažďování odpadů

- vede a zpracovává evidenci odpadů a způsobů 
nakládání s nimi, autovraků a způsobů jejich 
zpracování, typu, množství a způsobu zpracování, 
využití nebo odstranění elektroodpadu

- kontroluje, jak jsou právnickými osobami, fyzic-
kými osobami oprávněnými k podnikání a obcemi 
dodržována ustanovení právních předpisů

- ukládá právnickým osobám a fyzickým osobám 
oprávněným k podnikání pokuty za porušení sta-
novených povinností, zruší rozhodnutí o udělení 
souhlasu.

Dává vyjádření zejména:
- ke zřízení zařízení k odstraňování odpadů, 

v územním a stavebním řízení z hlediska nakládá-
ní s odpady, k připravovaným změnám výrobního 
procesu nebo výroby, které mají vliv na nakládání 
s odpady.

Státní správa v ochraně ovzduší dle zákona č. 86/2002 
Sb., o ovzduší platném znění (dále jen „zákon“)
- rozhoduje o vyměření poplatku, odkladu nebo 

prominutí části poplatků za znečišťování ovzduší 
u středních stacionárních zdrojů

- ukládá pokuty provozovateli stacionárního zdroje 
za nesplnění oznamovací povinnosti do 15.2.

- vede evidenci oznámení pro střední stacionární 
zdroje a údaje z této evidence poskytuje minister-
stvu, vede evidenci malých stacionárních zdrojů, 
u nichž tento zákon stanoví ohlašovací povinnost, 
a poskytuje údaje z této evidence ministerstvu, 
rozhoduje o vyměření poplatku za znečišťování 
ovzduší u malých stacionárních zdrojů, nařizování 
odstranění závad u malých stacionárních zdrojů 
zjištěných z měření účinnosti spalování prostřed-
nictvím oprávněné osoby

- je dotčeným správním orgánem v územním, 
stavebním a jiném řízení podle stavebního záko-
na a vydává stanovisko pro účely kolaudačního 
souhlasu z hlediska ochrany ovzduší u malých 
stacionárních zdrojů.

Výkon státní správy myslivosti dle zákona č. 449/2001 
Sb., zákon o myslivosti v platném znění
- rozhodování o minimálních a normovaných 

stavech zvěře v honitbách,vydávání předchozího 
souhlasu k zavádění dalších druhů zvěře v honitbě, 
vydávání souhlasu k vypouštění zvěře do honiteb

- vydávání omezení a zákazů v zájmu ochrany zvěře- 
umístění slaniska, napajedla, zařízení přikrmování, 
omezení nebo zákaz vstupu do honitby, vyžadová-
ní nápravy u uživatele honitby v případech, že zvěř 
trpí hladem

- uznávání honiteb rozhodnutím o uznání honitby, 
řízení o uznání honitby, přičlenění, změně a zániku

- ustanovení a odvolávání mysliveckého hospo-
dáře, kontrola plánu mysliveckého hospodaření, 
vydávání rozhodnutí o snížení stavu zvěře 
v honitbě a o povolení lovu zvěře v době hájení, 
zpracovávání statistických hlášení o myslivosti za 
honitby, vydávání loveckých lístků

- projednávání škod způsobených užíváním honit-
by, zvěří a na zvěři

- kontrola výkonu mysliveckého hospodaření 
spolkové myslivosti, doby lovu a podmínek lovu 
mysliveckého hospodaření, dodržování zásad 
ochrany zvířat proti týrání, zásad ochrany přírody, 
ukládání pokut za přestupky.

Výkon státní správy na úseku lesního hospodářství 
dle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích v platném 
znění
- rozhoduje o pochybnostech, zda jde o pozemky 

určené k plnění funkcí lesa, o dělení lesních 
pozemků, při kterém výměra jednoho dílu klesne 
pod 1 ha, o odnětí lesních pozemků plnění funkcí 
lesa do výměry 1 ha nebo o omezení jejich vyu-
žívání pro plnění funkcí lesa a o výši poplatků za 
odnětí ,o stanovení podmínek ke konání organi-
zovaných nebo hromadných sportovních akcí 
v lese , o výjimkách ze zákazu provádět mýtní 
těžbu v lesních porostech mladších než 80 let, 
rozhoduje o udělení nebo odnětí licence pro vý-
kon funkce odborného lesního hospodáře, o po-
věření právnické nebo fyzické osoby výkonem 
funkce odborného lesního hospodáře, rozhoduje 
o ukládání pokut , rozhoduje o uložení opatření 
k odstranění zjištěných nedostatků, opatření ke 
zlepšení stavu lesů a plnění jejich funkcí

- uplatňuje stanovisko k územně plánovací do-
kumentaci, vydává souhlas k vydání územního 
rozhodnutí, jímž mají být dotčeny pozemky 
určené k plnění funkcí lesa do výměry 1 ha a sou-
hlas k vydání rozhodnutí o umístění stavby nebo 
využití území do 50 m od okraje lesa

- zajišťuje zpracování lesní osnovy, ustanovuje 
lesní stráž a zrušuje ustanovení lesní stráže.

Výkon státní správy dle zákona č. 99/2004 Sb., 
o rybníkářství v platném znění
- ustanovuje, odvolává či zrušuje rybářskou stráž 

a vede evidenci všech rybářských stráží ve své 
působnosti, vydává a odebírá rybářské lístky.

Ochrana zemědělského půdního fondu dle zákona č. 
334/1992 Sb., o zemědělském půdním fondu v plat-
ném znění (dále jen „zákon“)
- udělují souhlas ke změně louky nebo pastviny na 

ornou půdu, rozhodují v pochybnostech o tom, 
že jde o součásti zemědělského půdního fondu, 
ukládají změnu kultury zemědělské půdy na po-
zemcích o výměře do 1 ha, vydávají rozhodnutí 
o odvodech za odnětí půdy ze zemědělského půd-
ního fondu, ukládají pokuty, uplatňují stanovisko 
k regulačním plánům a k návrhům vymezení za-
stavěného území, udělují souhlas k návrhům tras 
nadzemních a podzemních vedení, pozemních 
komunikací, vodních cest a jejich součástí, k od-
nětí půdy ze zemědělského půdního fondu, má-li 
být dotčena zemědělská půda a půda dočasně 
neobdělávaná o výměře do 1 ha; udělují souhlas 
k použití sedimentů z rybníků, vodních nádrží 
a vodních toků a vedou evidenci jejich použití na 
pozemcích ve svém správním obvodu.

V samostatné působnosti odbor životního
prostředí:
- ve spolupráci s TS odpovídá za zeleň města, vede 

přehled o pozemcích vhodných pro náhradní 
výsadbu

- monitoruje černé skládky, v oblasti odpadového 
hospodářství metodicky řídí Technické služby 
města Jičína

- spolupracuje při novelizaci a vydávání obecně 
závazných vyhlášek města v oblasti životního 
prostředí, po odborné stránce při výběrových 
řízeních na zakázkách souvisejících s životním 
prostředím.

Další informace na: www.mujicin.cz – Město 
– Městský úřad – Živnostenský úřad
Životní situace (informace o tom, jak vyřídit různá 
podání, kam se obrátit, v jakých lhůtách, zda se platí 
poplatky) naleznete na: www.mujicin.cz – Město 
– Městský úřad – Životní situace

PTÁTE SE NÁS

Rozhovor se starostou města o kolaudaci a otevření
hotelu Praha

Jak se město staví k rekonstrukci hotelu Praha?
Město Jičín dlouhodobě vítá záměr zprovoznění hotelu Praha. Sám jsem 
velmi rád za krásně upravený vzhled budovy. O to více mě mrzí, že jsme 
neoprávněně obviňováni spolumajitelem hotelu Praha z toho, že bráníme 
jeho otevření. Přitom jsme stavebníkovi v průběhu rekonstrukce vždy vyšli 
vstříc. Jediný problém je tedy jeho žádost o vyhrazení sedmi parkovacích 
míst pouze pro hotel a ještě k tomu na deset let zdarma. Toto současná 
vyhláška města neumožňuje. Navíc by to bylo nefér vůči ostatním. Vynuco-
vání si této výhody jakýmikoliv prostředky, např. přes média, mně připadá 
jako urážka všech, kteří v našem městě dlouhodobě podnikají a nikdy 
je ani nenapadlo, aby se na úkor ostatních domáhali jakýchkoliv výhod. 
Současně je nutné, aby si každý uvědomil, že odsouhlasení výjimky 
z jasně nastavených a dlouhodobě dodržovaných pravidel je obrovským 
problémem do budoucna. O to více, že se jedná o exponované místo pro 
parkování v centru města.
Co bylo přislíbeno majiteli ze strany města v roce 2006?
Konkrétně to dle zápisu z jednání Rady města dne 26. 7. 2006 bylo vyjá-
dření podpory záměru a zajištění součinnosti ve správních řízeních (např. 
vytvoření podmínek pro parkování, zásobování apod.). Nikdo nikdy panu 
Gabrielovi neslíbil vyčlenění konkrétních parkovacích míst a ještě k to-
mu na deset let zdarma. V minulosti byla investorovi odpuštěna sazba 
za zábor veřejného prostranství pro rekonstrukci fasády hotelu ve výši 
20.000 Kč. Dále ve všech požadovaných věcech, nutných ke kolaudaci, 
město Jičín žadateli vždy vyhovělo. Naposledy konkrétně vytvořením místa 
pro zásobování hotelu a to na úkor dvou parkovacích míst ! Rovněž jsme 
bez problémů odsouhlasili vjezd a stání autobusů s hotelovými hosty na 
pěší zóně. Případ hotelu Praha dále inicioval zrušení poplatků z ubytovací 
kapacity, které pan Gabriel požadoval pouze pro sebe. Zrušení ale pro-
běhlo spravedlivě, pro všechny poplatníky podnikající v tomto oboru, tedy 
nejen pro něho.
Před pár dny naši pracovníci pomohli operativně vyřešit problém s umístě-
ním kontejneru na odpad. Z toho je vidět, že stavebníkovi žádné problémy 
neděláme, naopak.
Jaký má majitel hotelu problém s parkováním, brání nějak kolaudaci 
hotové stavby?
O povolení k užívání stavby ve zkušebním provozu, které je nutné před řád-
ným kolaudačním řízením, majitel požádal až 30. 5. 2011. Parkování však 
na následné kolaudační řízení nemá žádný vliv, neboť toto má stavebník 
vyřešeno přesně v dikci své žádosti o stavební povolení, kde on sám uvádí, 
že parkování má být zajištěno na přilehlých veřejných parkovištích. Pokud 
majitel nemovitosti stále tvrdí, že nemůže stavbu zkolaudovat z důvodů par-
kovacích míst, pak tato informace je slušně řečeno zavádějící a možná má 
za cíl odvrátit pozornost od skutečných problémů bránících kolaudaci.
Zástupci města se stavebníkem v tomto ohledu odmítají jednat?
Vůbec ne. Např. nově zvolení zastupitelé p. Frýba a p. Novotný jednali 
již na začátku roku. V minulých dnech pak pokračovali p. Kůta a p. Starý, 
ovšem také bez úspěchu. 
Jaký bude mít hotel význam z hlediska cestovního ruchu a zaměst-
nanosti pro město?
Na tuto otázku si budeme moci odpovědět až po několika letech fungování 
hotelu, které ukáže, jak kvalitní služby bude poskytovat a pro jakou kliente-
lu je vlastně záměr nachystán. Věřím, že tento projekt vyjde panu Gabrie-
lovi lépe než “Tančící dům” . Ten místo centra kulturních a společenských 
akcí je dnes nejproblémovějším místem z hlediska dohledu městských 
strážníků. Jsme nuceni zde nainstalovat kameru z rozpočtu města, aby-
chom zabránili ničení majetku občanů a institucí sídlících v této ulici.

Rada města Jičína (RM) jednala od dubnového vydání zpravodaje sedmkrát. Usnesení z těchto i všech ostatních jednání naleznete na
www.mujicin.cz – Město-Rada-Dokumenty Rady. Z množství projednaných záležitostí bychom chtěli upozornit především na následující:
1) RM vzala na vědomí informaci o rozhodnutí ministra pro MR ve věci přidělení dotace ve výši 8 mil. Kč na akci „Demolice stávajících objektů 

kasáren v Jičíně - I.etapa“.
2) RM schválila zadávací podmínky k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách na akci „Demolice stávají-

cích objektů kasáren Jičín - etapa I.“ zadávané v otevřeném řízení, RM odložila rozhodnutí ve věci uzavření nájemní smlouvy mezi městem Jičín 
a společností Czech Development s.r.o., IČO 280873313 se sídlem Písek a ručitelem STAVINVEST Group a.s., IČO 26082594 se sídlem Písek 
ohledně nemovitostí v lokalitě bývalého vojenského areálu kasáren v Lipách, RM pověřila starostu města Jičína Ing. Martina Puše a místosta-
rostu JUDr. Daniela Novotného, Ph. D. jednáním o odložení podpisu smluv se společností Czech Development s.r.o., Písek.

3) RM schválila text pamětní desky k příležitosti 100. výročí narození Václava Čtvrtka: V TOMTO DOMĚ PROŽIL ČÁST SVÉHO DĚTSTVÍ SPISO-
VATEL VÁCLAV ČTVRTEK, MĚSTO JIČÍN 2011

4) RM doporučila ZM schválit rozpočtové opatření zajišťující poskytnutí dotace 70.000,- Kč RMaG v Jičíně na vytvoření expozice pro restaurovaný 
originál obrazu barokního malíře Karla Škréty.

5) RM doporučila ZM schválit do rozpočtu roku 2012 a roku 2013 zařazení akce „Rekonstrukce ulice Bolzanova, Jičín“ vždy částku ve výši 
4.000.000,- Kč s tím, že celá akce bude zrealizována v roce 2012.

6) RM doporučila ZM schválit model partnerských smluv o spolupráci s Českou zemědělskou universitou v Praze - Provozně ekonomickou fakul-
tou a s Technickou univerzitou v Liberci - Ekonomickou fakultou směřující k vybudování Vědecko technického parku a k co nejširšímu působení 
obou vysokých škol v areálu Jezuitské koleje.

Zpráva o činnosti rady města
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V roce 2008 proběhla podrobná 
inventarizace a znalecké posouzení 
stavu lipové aleje. Výsledky ukázaly, 
že celkový zdravotní stav je přiměře-
ný až mírně zhoršený. Pokud by se 
situace nezačala řešit, následovalo 
by další zhoršování a celkový roz-
pad aleje. Město Jičín proto zažá-
dalo o dotaci na regeneraci téměř 
tisícovky stromů. V roce 2010 byla 
Státním fondem životního prostředí 
ČR městu Jičín přiznána podpora 
14.994.745 Kč z operačního pro-
gramu Životní prostředí na spolu-
financování projektu “Lipová alej 
v Jičíně”. Regenerace lipové aleje 
začne letos v srpnu popřípadě až 
v příštím roce, protože pro záchranu 
živočichů žijících v korunách stromů 
(zejména ptáci a páchník hnědý) je 
třeba, aby byli aktivní a mohli si najít 
jiné úkryty, což je ideální v létě.
Na základě závěrů odborného den-
drologického posudku by měl být na 
většině dřevin proveden zdravotní 
ořez - tzv. hlavový řez s následnou 
péčí. Bude nutno pokácet 237 dře-

Obnova lipové aleje začne letos v srpnu 
nebo až příští rok v létě

vin ve zhoršeném stavu. Následovat 
budou dosadby 425 nových stromů. 
Vlastní práce na rekonstrukci lipové 
aleje by měly začít v srpnu a jejich 
dokončení je plánováno na jaro roku 
2012. Některé pokácené kmeny bu-
dou muset být ponechány v blízkosti 
aleje. Lipová alej je totiž součástí 
sítě chráněných území NATURA 
2000, kde je předmětem ochrany 
brouk páchník hnědý. V ležících 
kmenech stromů tak dojde během 
tří let k dokončení vývoje larev ohro-
ženého brouka. 
Zmenšení korun starších stromů 
sníží destruktivní konkurenci jednot-
livých stromů, zachová kompoziční 
průhledy, umožní uchycení nové vý-
sadbě v lepších světelných podmín-
kách a zajistí bezpečnost chodců. 
Ohled musíme brát jak na požadav-
ky životního prostředí, tak na his-
torickou hodnotu aleje, a zejména 
bezpečnost občanů. V současnosti 
se v aleji nachází zhruba 930 jedin-
ců z původních více než 1100 lip. 
Nyní bude k údržbě této dominanty 
přistoupeno komplexněji.
Navíc se v této lokalitě podařilo 
vyřešit dlouhodobý problém, a to 
rozšířením předmětu díla o úpravy 
před „čestným dvorem“, kde dojde 
k odvodnění a úpravě vozovky 
v okolí Valdštejnské lodžie.

-AR-, RNDr. V. Smolíková

Lipová alej

P R O M Ě N Y  J I Č Í N A  -  V Ý S T A V B A ,  O P R A V Y  A  R E K O N S T R U K C E

Díky získaným dotacím město letos investuje 5,5 mil. Kč do 
regenerací panelových sídlišť

Třetí etapa regenerace panelo-
vých sídlišť Husova a Nové Město 
Jih začne v druhé polovině roku 
2011. Ministerstvo pro místní roz-
voj schválilo městu Jičín dotaci 
z podprogramu Podpora regenera-
ce panelových sídlišť v roce 2011. 
Dotace pro sídliště Husova byla 
poskytnuta ve výši 2.506.000 Kč 
a celková investice do obnovy 
sídliště je v letošním roce předpo-
kládána ve výši 3.792.000 Kč. Pro 
sídliště Nové Město Jih byla uzná-
na dotace ve výši 1.149.000 Kč 
a celkové úpravy jsou předpo-
kládány ve výši 1.642.000 Kč. 
Město Jičín by mělo regenerace 
financovat přibližně z 30 % celko-
vých předpokládaných nákladů 
5.434.000 Kč. V těchto dnech byla 
vypsána výběrová řízení na reali-
zaci úprav.

Sídliště Husova

Město Jičín připravilo III. etapu re-
generace panelových sídlišť Nové 
Město Jih a Husova. V roce 2010 
se nepodařilo dotaci získat. Program 
Regenerace panelových sídlišť byl 
pro rok 2011 opět vypsán. Žádosti 
byly podány v termínu a na základě 
hodnocení výběrové komise rozhodl 
ministr pro místní rozvoj svým roz-
hodnutím č. 93 dotace na rok 2011 
městu Jičín přiznat podporu na obě 
sídliště.
Úpravy na sídlišti Nové Město Jih 
spočívají zejména v provedení vodo-
rovného dopravního značení v ulici 
Přátelství, umístění přístřešků na 
kontejnery a obnovu některých ploch 
zeleně. 
Celkové předpokládané náklady 
těchto úprav činí 1.642.000 Kč. 
Na sídlišti Husova se III. etapa týká 
úpravy ulic Kosmonautů a U Stadi-
onu. V ulici Kosmonautů se jedná 
zejména o opravu povrchu vozovky 
a úpravu a vyznačení parkování. 
V ulici U Stadionu se jedná o úpravu 
křižovatky se silnicí II/286, opravy 
chodníků a doplnění zeleně před 
domy č.p. 761-6 a revitalizaci pro-
storu vč. parkoviště před č.p. 776-8. 
Celkové náklady na tuto etapu jsou 

14,4 mil. Kč. Vzhledem k omezené 
velikosti dotace je III. etapa rozděle-
na na 2. části. Dotace byla přidělena 
na 1. část, která se týká především 
ulice U Stadionu a spočívá v úpra-
vě parkování a prostor před domy 
č.p. 761-6, doplnění veřejného 
osvětlení a přístřešku pro kontejnery. 
Předpokládané náklady pro rok 2011 
jsou 3.792.000 Kč. 
Regenerace se týkají pozemků a vy-
bavenosti sídlišť. Jejich smyslem je 
zlepšit vzhled a zvýšit kvalitu každo-
denního života obyvatel. První etapa 
regenerace byla realizována v letech 
2007 a 2008. Proběhla hlavně rekon-
strukce dětských hřišť a chodníků, 
vybudování odpočinkových ploch, 
vyznačení parkovacích stání a dopl-
nění mobiliáře. Druhá etapa proběhla 
v roce 2009 a byla zaměřena na 
zklidnění dopravy, rekonstrukci chod-
níků, zvýšení počtu parkovacích míst, 
vytvoření oddychových ploch a hřišť.
Konkrétní dotazy na sídliště Husova 
- Ing. Jakub Šmíd, smid@mujicin.cz, 
493 545 184
Konkrétní dotazy na sídliště Nové 
Město Jih – Jaroslav Šenberk, sen-
berk@mujicin.cz, 493 545 182

-AR-, Ing. Ladislav Brykner

V dostatečném předstihu bychom se 
Vás rádi zeptali na Váš názor na veřejné 
bruslení v Jičíně. Jak moc byste jej chtěli 
využívat, v jakých termínech a samo-
zřejmě uvítáme další Vaše podněty na 
bruslení pro veřejnost.

1) Kolikrát týdně byste rádi využívali 
veřejné bruslení v zimní sezóně?
a) 2x
b) 4x
c) vícekrát

2) V jaké denní době byste nejčastě-
ji chodili bruslit?
a) dopoledne
b) mezi 14 – 17 hod. 
c) večer

Anketa k provozu zimního stadionu
3) Měli bychom veřejné bruslení smě-
řovat na pracovní dny či víkendy?
a) pracovní dny
b) víkendy a svátky
c) rozprostřít nabídku přes celý týden

4) Zajímaly by Vás speciální progra-
my bruslení?
a) bruslení s DJ
b) akce pro rodiny s malými dětmi
c) speciální kurzy (krasobruslení apod.)

Odpovězte nám na dotazy a posílejte podně-
ty prostřednictvím emailu rulfova@mujicin.cz 
či zasláním odpovědí na adresu Redakční 
rady Jičínského zpravodaje - Městský úřad 
Jičín, Žižkovo nám. 18, 506 01 Jičín, do 
31. 8. 2011. Děkujeme za Vaše názory.

V září roku 2010 byla zahájena re-
konstrukce zimního stadionu v Jičíně, 
jehož otevření je plánováno pro sezó-
nu zimy 2011/2012. Průběžně Vás 
informujeme o postupu prací a také 
dnešní zpravodaj se tímto zabývá.
Doposud byla zdemolována stará 
budova restaurace se šatnami a na 
jejím místě roste nový objekt restau-
race, šaten a sociálního zázemí. 
Založení celé konstrukce i přilehlých 
objektů je na betonových pilotech. 
Konstrukce zastřešení je instalovaná 
na betonových patkách. Na svém 
místě stojí opěrná zeď podél řeky 
Cidliny, která slouží jako ochrana 
spodní stavby při povodňových sta-
vech. Nová tribuna z betonových pre-
fabrikátů byla smontována v březnu 
ještě před zahájením montáže hlavní 
střešní konstrukce. Po realizaci 
dřevěných lepených vazníků střešní 
konstrukce o rozpětí cca 42 m se nyní 
provádí montáž střešní konstrukce 

Rekonstrukce zimního stadionu
– podhledů z trapézových plechů, 
tepelná izolace, dřevěné bednění 
a následovat bude samotná střešní 
krytina z titanzinkového falcovaného 
plechu. Dále byla již vybourána stará 
ledová plocha, včetně původních roz-
vodů, probíhá výstavba šaten a soci-
álního zázemí pod tribunou a provádí 
se betonáž opěrné zdi přístupové 
rampy podél hráze rybníka Kníže, 
která bude zajišťovat bezbariérové 
napojení celého areálu.

Zastřešení zimního stadionu je pro 
projektanta nesnadný úkol kon-
strukční. Vhodně zvolený způsob 
konstrukce je základem budoucí es-
tetiky objektu. Klenba je od nejstar-
ších dob konstrukcí, která dokáže 
překlenout velká rozpětí a zároveň 
působí elegantně. Tvarem je klenba 
přírodě blízká, přirozeně vzniká na-
příklad u skalních útvarů.
Zadáním pro architekta zimního sta-
dionu bylo vytvořit konstrukci haly 
na principu klenby, plášť ve tvaru 
skořepiny, objekt živočich, střechu 
v krajině. Autor zastřešení architekt  
Miloš Mlejnek nazval svou vizi pře-

Unikátní podoba zimního stadionu v Jičíně je ceněna odborníky

Venkovní hřiště u Základní školy 
v Soudné bylo již řadu let v hava-
rijním stavu. Jeho povrch nebyl 
desítky let měněn - stávající nevy-
hovující povrch byl tvořen škvárou, 
hlínou a zbytky písku. V roce 2010 
jsme museli z důvodu bezpečnosti 
dětí a žáků přistoupit k odstranění 
záchytných sítí okolo hřiště, neboť 
trubková konstrukce, na které byl 
zavěšen plot, byla odehnilá a hrozilo 
zborcení konstrukce a tím ohrožení 
na zdraví a životě. Na předmětnou 
akci proto byla na konci roku 2010 
zpracována prováděcí dokumenta-
ce. Stavba víceúčelového hřiště je 
navržena s povrchem z umělého 
trávníku.
Na začátku měsíce května tohoto 
roku zahájila firma Silnice Jičín a.s. 

U základní školy v Soudné
bude nové víceúčelové hřiště

realizaci nového hřiště. Akce je 
financována ze dvou zdrojů, a to 
ze strany města Jičína a Králové-
hradeckého kraje. Celkové náklady 
činí 1,25 mil. Kč. Ze strany Králové-
hradeckého kraje byla na tuto akci 
poskytnuta účelově vázaná dotace 
ve výši 850 tis. Kč, kterou zastu-
pitelstvo Královéhradeckého kraje 
v březnu 2011 schválilo. Zbývající 
částku 400 tis. nese rozpočet města 
Jičína. Nové hřiště bude sloužit žá-
kům základní školy v Soudné ve vy-
učovacích hodinách, desítkám těžce 
zdravotně postiženým klientům sta-
cionáře APROPO, který sídlí v jed-
nom objektu společně se základní 
školou, s možností využití pro další 
subjekty. Věříme, že se ve spoluprá-
ci města Jičína a Královéhradecké-
ho kraje podaří náš záměr realizovat 
a tím vytvořit důstojné podmínky pro 
výuku tělesné výchovy a dalších 
volnočasových aktivit žáků a těžce 
zdravotně postižených dětí. Nové 
hřiště by mělo být dětem a žákům 
předáno na konci července.

Ing. Miroslav Kazda
vedoucí odboru školství,

mládeže a tělovýchovy

Hřiště u základní školy v Soudné

Zastřešení stávající ledové plochy je 
navrženo v podobě obrácené lodi, 
která leží pod hrází velké vodní plo-
chy. Kvalitní zázemí umožní místním 
hokejistům opět hrát na vysoké úrov-
ni a vychovávat nové nadějné spor-
tovce. Stadion však nebude sloužit 
pouze našemu hokejovému oddílu, 
ale také neregistrovaným hokejistům 
z Jičínska, školám a veřejnosti, a to 
i mimo zimní sezónu.

-AR-, ing. J. Zachoval

vrácenou lodí pod rybníkem Kníže. 
Elegantní a subtilní nosný systém 
dřevěných vazníků do klenby i tva-
rově čistý plášť z ušlechtilého kovu 
propůjčily stavbě lehkost a nadča-
sovost. I přes svou výšku nepůsobí 
stavba mohutně, naopak přirozeně 
dotváří městský přírodní prostor 
a stává se tak součástí a hodnotou 
siluety města i krajiny.

Ing. arch. R. Jiránek

Pro rok 2011 byla městu Jičín při-
znána dotace na vegetační úpravy 
vnitrobloku 11-12 na sídlišti Nové 
Město - sever ze Státního fondu ži-
votního prostředí ČR a z Evropské-
ho fondu regionálního rozvoje. Měs-
to Jičín tak získalo 75 % z celkových 
způsobilých výdajů. Na realizaci 
sadových úprav ve vnitrobloku bude 
celkem investováno 1.215.348 Kč. 
Předmětem této investice bude 
úprava území, výsadby stromů, 
keřů, trvalkových záhonů a založení 
trávníků.
Před provedením vegetačních úprav 
budou vytvořeny základy systému ko-
munikací (chodníky, parkovací stání, 
vjezdy do garáží) a veřejného osvět-
lení, které bude financovat město. 
Součástí projektu je také vybudování 
zpevněných ploch (kamenná dlažba, 
mlatové plochy) a nový mobiliář. Tyto 
náklady jsou předpokládány ve výši 
cca 3 mil. Kč. Realizace všech úprav 
by měla proběhnout v letních měsí-
cích tohoto roku.

Úpravy vnitrobloku na sídlišti Nové Město - sever
Celkové řešení vnitrobloku 11-12 
je výsledkem spolupráce kolektivu 
Ing. Miroslav Pyciak, Ing. Markéta 
Pyciaková (ateliér pro zahradní 
a krajinářskou tvorbu) a Ing. Josef 
Podlipný (Projektservis Jičín s.r.o. 
- dopravní stavby). Součástí zadání 
byl výsledek ankety majitelů bytů 
obytných domů tvořících vnitroblok 
11-12, která byla provedena měs-
tem Jičín.
Prostor vnitrobloku 11-12 je pro-
vozně a kompozičně členěn na 
dvě části - severní a jižní, které 
propojuje oválná okružní cesta. 
Kompoziční dělící rovinu vnitrobloku 
tvoří dvouřadé stromořadí, které je 
vedeno v prodloužení jižních okrajů 
proluk na ose ulic Butovská – Pod 
Koželuhy. V centru obou částí vni-
trobloku vznikají volné travnaté 
prostory a vegetace je soustředěna 
k okrajům vnitrobloku, avšak s do-
statečným odstupem od obytných 
domů. V prostorech vymezených 
oválnou okružní cestou a přímou 

cestou spojující ulice Bukovská 
a Pod Koželuhy je, v dostatečném 
odstupu od průčelí obytných domů 
vnitrobloku 12, umístěné menší 
hřiště pro děti vybavené herními 
prvky, lavicemi, dopadovými bez-
pečnostními zónami a odpočívadlo 
s atypickými lavicemi. Čtyři nástupní 
prostory jsou řešené jako odpočíva-
dla s rozšířenými zpevněnými povr-
chy pro usnadnění pěšího provozu 
a možnost krátkodobého posezení. 
Východní a západní nástupní pro-
story jsou stromořadím a půdopo-
kryvnými výsadbami podélně rozdě-
leny na části pouze pro pěší a části 
s provozem automobilů a pěších. 
V čelech obytných domů vnitrobloku 
11 jsou vytvořena 2 x 4 parkovací 
stání a jsou zde nájezdy do garáží. 
Části pouze pro pěší mohou být 
využity jako letní „zahrádky“ s pose-
zením pro provoz stávající cukrárny 
a případně i možných kaváren.

-AR-, L. Brykner, V. Smolíková

Celkový pohled na zimní stadion

Detail zastřešování

------------------------  %   -----------------------------  %  --------------------------- 
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POETICKÁ LETNÍ ZAHRADA

V jičínské knihovně končí první část 
literárního festivalu a od 13. července 
pokračuje druhá část Poetickou letní 
zahradou. Srdečně všechny zveme na 
literární pořady, které proběhnou na 
Zahradě poznání u knihovny vždy ve 
středu od 17 hodin:
13. 7. Richard Pachman - Útes
Hudebně dramatická koláž.
Historický román z 16. století zachy-
cuje poutavý životní příběh francouz-
ského šlechtice Filipa de Navarre, 
jeho mořeplavby, vzácná i velmi krutá 
setkání s lidmi ve Španělsku, Indii 
a Egyptě. Kniha plná dramatických 
zvratů, humorného nadhledu i hlubo-
kých životních zkušeností a myšlenek.
20. 7. Václav Franc inspirovaný 
klasiky:
Karel Jaromír Erben – český Nostra-
damus aneb Škoda každého neúčast-
níka zájezdu.
27. 7. Jindra Lírová – Poezie nad 
soutokem
Rozmluvy Václava France s básníř-
kou z Mělníku, členkou Obce spiso-
vatelů, autorkou řady sbírek.

Regionální muzeum a galerie v Jičíně
- otevírací doba v červenci a srpnu 2011

Muzeum: 9 - 18, otevřeno denně (i v pondělí): stálá expozice Muzea 
hry. Výstava „Maminko, budeš babičkou“ - vše o těhotenství, přícho-
du deťátka na svět, šestinedělí, o péči o miminko i čerstvou maminku 
v 19. století až do 60. let 20. století. (do 11. 9.)
 
Galerie: 9 - 17, otevřeno denně (i v pondělí): výstava „Udělej si sám!“ 
- kutilské stroje, přístroje a zařízení doplněné o podomácku zhotovené 
dekorativní předměty ze 70. a 80. let 20. století. Pro děti: herní koutek se 
stavebnicí Merkur a promítání večerníčků Pat a Mat. (do 18.9.)
 
Od září standardní otevírací doba v muzeu i v galerii:
denně mimo pondělí 9 - 17 hod.
 
Další sezónní nabídka v červenci a srpnu:
Oblíbené noční prohlídky expozice muzea: ve dnech 5.7., 19.7., 2.8., 
a 16.8.. Začátek vždy ve 21. 00, sraz v hale muzea v 1. patře zámku
 
Tradiční komentované prohlídky zámku: každý den v 11.00, ve 12.30 
a ve 14.00 (hlaste se u vizitkou označených průvodců na nádvoří)
 
Novinka! Komentované prohlídky města: ve dnech čtvrtek - sobota
v 10.00 a ve 13.00 hod. (sraz v hale muzea v 1. patře zámku)

Mateřská škola Větrov v Jičíně nakoupí nové pomůcky a hračky 
pro děti díky příspěvku Rotary klubu Jičína o.s. Dívka

Dne 30. 5. 2011 na jičínské radnici předali zástupci Rotary klubu Jičín vý-
těžek z letošního plesu ve výši 35.000 Kč Mateřské škole Větrov v Jičíně. 
Paní ředitelka Libuše Švandová přijala šek s velkou vděčností a vysvětlila, 
že bude použit na nákup nových hraček a zdravotních pomůcek pro děti ve 
školce. 
Stejně tak i občanské sdružení Dívka jako každoročně věnovalo výtěžek 
z finálového kola celostátní soutěže Dívka roku, letos to bylo téměř 22 tis. Kč 
pro MŠ Větrov. Vyvrcholení této soutěže se každoročně koná v Jičíně a již 
tradičně je hlavní moderátorkou jičínská rodačka a herečka Jana Plodková, 
tentokrát v tandemu s moderátorem TV Nova Tomášem Krausem. Celá 
akce je již 6 let charitativní.
MŠ Větrov v Hradecké ulici v Jičíně poskytuje mimo běžný vzdělávací pro-
gram pro zdravé děti také cvičení pro postižené děti a různé formy terapie, 
ke kterým jsou nejrůznější pomůcky potřebné a rychle se opotřebují. Díky 
příspěvkům si školka může dovolit nákup nových pomůcek, ale i hraček pro 
všechny děti.

-AR-

Londýnský doubledecker navštívil Jičín
Královéhradecký kraj ožil olympijskou 
atmosférou prostřednictvím kampaně 
Českého olympijského výboru Žijeme 
Londýnem, která odstartovala 24. květ-
na v Brně a postupně navštíví všechny 
regiony České republiky. 
„Cílem tohoto projektu je prezento-
vat veřejnosti myšlenky olympismu, 
podpořit české reprezentanty na 
olympijskách hrách v Londýně, in-
formovat fanoušky o možnostech, 
jak zakoupit vstupenky do Londýna 
a motivovat mládež ke sportu a pra-
videlným pohybovým aktivitám,“ 
říká Milan Jirásek, předseda Českého 
olympijského výboru.
Kromě dalších aktivit budou součástí 
kampaně také propagační jízdy legen-

dárního londýnského doubledeckeru 
regionem. V Jičíně autobus zastavil na 
celý den na Valdštejnově náměstí a byl 
přivítán starostou města Jičína.
“Olympijský” doubledecker tovární 
značky Bristol byl vyroben v roce 1959. 
Dlouhá léta sloužil v Londýně, jeho 
maximální konstrukční rychlost dosa-
huje 85 kilometrů za hodinu. V České 
republice je registrován jako historické 
vozidlo na veteránských značkách. 
Je vybaven multimediální technikou 
a představuje komplexní informační 
základnu o všem, co souvisí s Českým 
olympijským týmem a olympiádou 
v Londýně.
Tento červený dvoupatrový veterán 
absolvuje celkem 128 zastávek po 

celé České republice, v příštím roce 
se do Královéhradeckého kraje znovu 
vrátí. Fanoušci mohou sledovat novinky 
kampaně Žijeme Londýnem na speciál-
ních webových stránkách www.zijeme-
londynem.cz.

Alexandr Kliment, -AR-

Od 14. června do 31. srpna r. 2011 je otevřena 
v porotním sále jičínského zámku výstava obrazů 
jičínského malíře Břetislava Kužela.
Denně, mimo neděle, můžeme zhlédnout výstavu, 
která potěší, přivede vás k optimismu a zaujme 
svým vypravěčským uměním. Pan Kužel vložil do 
svých obrazů množství svých vzpomínek z dět-
ství, mládí i nedaleké minulosti. Některé z nich 
jsou prý téměř až vizionářské. To jsou ty, které 
vznikly již před samotnou obrazově popisovanou 
událostí. Koneckonců, můžete se sami přesvěd-
čit, kolik na tomto tvrzení autora může být pravdy 
a zda se Jičín, výtvarně ztvárněný Břetislavem 
Kuželem, vejde také do vaší fantazie.
Po výstavách díla R. Pilaře, M. Ščigola, P. Hebe-
ra, P.Volfa je tato v pořadí pátou, kterou pořádá 
město Jičín jako projev uznání umělecké činnosti 
svých občanů, či lidí s Jičínem spjatých.
Otevírací doba: PO – PÁ: 10 – 17.00 hod.,
SO: 9 – 13.00 hod. Vstup je zdarma.

mf

Pozvánka na výstavu obrazů jičínského malíře
Břetislava Kužela

Břetislav Kužel
při vernisáži výstavy

3. 8. Vějíř se rozvíjí
Poutavé autorské čtení literátů a her-
ců z Nymburku doplněné hudbou.
V případě nepříznivého počasí se 
akce uskuteční v budově knihov-
ny. Vstupné na všechny pořady je 
20 Kč. Projekt finančně podpořilo 
město Jičín.

Půjčovní doba během letních prázd-
nin zůstává v oddělení pro dospělé 
na Pobočce 2 na Komenského nám. 
beze změny, v ostatních odděleních 
bude otevřeno takto:
hudební oddělení – pondělí 8,00 
– 11,00 a 12,00 – 17,00, dětské od-
dělení – středa 8,00 – 11,00 a 12,00 
– 17,00, Pobočka1 na Novém Měs-
tě – pátek 9,00 – 11,30 a 12,30 
– 17,00.
Nabízíme možnost posezení v letní 
čítárně na terase, připojení WiFi, 
denní tisk, časopisy,
půjčení a poslech hudby a mluvené-
ho slova, půjčení elektronické čtečky 
knih.

Mgr. Jana Benešová

Společně pro dobrou věc po vlastní 
ose, na kolech z Aše až do Nové 
Sedlice, z nejzápadnějšího cípu 
České republiky až na nejvýchod-
nější okraj Slovenska, s cílem pod-
pořit léčení onkologicky nemocných 
dětí.
Zastávka pelotonu v Jičíně měla 
neopakovatelnou atmosféru, pana 
Zimovčáka na vysokém kole v če-
le pelotonu přivítalo celé náměstí. 
Podporu a finanční příspěvek při-
dalo i město Jičín. Starosta města 
Martin Puš předal šek na 5000 Kč 
a přivítal se s jezdci. Pelotonu se 
aktivně zúčastnili také špičkový 
chirurg prof. Pavel Pafko, skokan 
na lyžích Roman Koudelka, ředitelé 
základních škol v Jičíně pan Josef 
Kužel a Jindřich Tryzna, cestovatel 
Ivan Pírko, podpořit peloton přišel 

Jičín jel Na kole dětem

i Milan Baltazar Singer Železnický 
(místní jezdec na vysokém kole), 
zazpíval Petr Poláček a podporu 
zakoupením propagačních předmě-
tů či připojením k pelotonu vyjádřilo 
mnoho dalších.
Během 11 dní peloton v čele se 
známým českým velocipedistou 
Josefem Zimov-
čákem, mistrem 
světa a držitelem 
světových rekor-
dů, urazil 1635 km 
a projel celkem 
342 měst a obcí.
Měsíc předem se 
také ve velké tělo-
cvičně I. Základní 
školy v Jičíně 
uskutečnil cyklus 
přednášek a uká-

zek jízdy pana Zimovčáka. V rámci 
přednášek se děti všech základních 
škol z Jičína dozvěděly mnohé zají-
mavosti, poučily se o novém sportu, 
ale i významu celého projektu a po-
moci blízkým.

-AR-, Bc. Martina Střížová

V dubnu tohoto roku přišel architekt 
města s myšlenkou uspořádat v rámci 
výuky např. ekologické výchovy úklid 
vybraných lokalit v okolí města Jičína, 
které slouží k volnočasovým aktivitám 
občanů a tím zvelebit předmětná mís-
ta. Tato akce měla přispět i k výchově 
žáků, kteří se budou chovat jinak k ži-
votnímu prostředí a budou si ho více 
vážit. Akce byla organizována na konci 
měsíce dubna za účasti Technických 
služeb, které velice vstřícně přistoupily 
k zajištění pomůcek pro žáky pro sběr 
odpadu a následnému svozu pytlů a je-

Úklid okolí města Jičína
jich roztřídění. V rámci akce byl školám 
nabídnut i odborný výklad z oblasti ži-
votního prostředí od zaměstnanců odbo-
ru životního prostředí. Jednalo se o úklid 
lokalit: Stezka podél Cidliny od mostu 
SPŠ směrem na Nové Město, okolo Do-
mova důchodců a podél sídliště Na Jihu, 
okolí 2. ZŠ, sídliště u Stadionu, Šibeňák 
- od kruhového objezdu směrem k firmě 
Silnice a podél pravého břehu rybníka, 
prostor za ŠJ 3.ZŠ (bývalé hřiště), cesta 
na parkoviště za hřbitovem, prostor za 
hřbitovem, dále okolí cyklostezky až na 
hráz rybníka Kníže a stezka od koupališ-

tě Kníže k Bílému mlýnu podél náhonu 
a část pod Čeřovkou. Úklidové akce se 
zúčastnilo 222 žáků a jejich učitelů ze 
všech jičínských základních škol a bylo 
nasbíráno přes padesát pytlů odpadu. 
Vzhledem k výsledku akce a množství 
nasbíraného odpadu se předpokládá její 
opakování i v dalších letech. Chtěl bych 
touto cestou ještě jednou poděkovat 
všem zúčastněným – čtyřem základním 
školám v Jičíně a Technickým službám 
za velkou pomoc.

Ing. Miroslav Kazda

Mateřská škola si připomene 100. výročí
Mateřská škola , jejíž činnost v současné době vykonává Základní škola a mateřská 
škola, Jičín, 17. listopadu 109, si připomene 100. výročí svého založení. Mateřská 
škola svým umístěním je známá pod označením 1. MŠ nebo MŠ u kina. Slavnostní 
akt k tomuto významnému výročí se uskuteční v sobotu 24. září 2011. Přesně 
v tento den před 100 lety byla budova odevzdána jako opatrovna k užívání dětí.
Od konce června 2011 bude v Biografu Český ráj nainstalována výstava, která při-
blíží historii, vývoj a současnost této mateřské školy. Zároveň bude i pozvánkou na 
den otevřených dveří pro veřejnost a osoby, které jsou jakýmkoliv způsobem spjati 
s mateřskou školou.
Touto cestou žádáme pamětníky, aby kontaktovali mateřskou školu, pokud mají 
fotografie nebo písemné záznamy, týkající se historie a vývoje mateřské školy.
Kontakt: kynclova@1ms.jicin.cz,
tel. 493 533 122

Zlatuše Kynčlová
Zástupkyně ředitele školy pro MŠ

Stolní kalendář města 
Jičína pro rok 2012

Již loni na podzim jsme Vám nabídli praktický 
stolní kalendář, který je zároveň průvodcem ži-
vota města, jeho obyvatel a spolků. Tento ná-
pad se setkal s příznivým ohlasem a je připra-
vováno druhé vydání. Kalendář bude v prodeji 
od září exkluzivně v Městském informačním 
centru na náměstí. Prostřednictvím jeho strá-
nek se opět ohlédneme za tím, co se ve městě 
událo, změnilo a upozorníme Vás na další akce 
roku 2012. Těšme se na nové vydání kalendá-
ře, ve kterém si jistě užijete procházku naším 
městem a jeho okolím, třeba se i na některé 
momentce naleznete.                         -AR-

Prvního května odcestovalo 88 dětí 
z 1. ZŠ v Jičíně na zájezd do Bru-
selu, Paříže a Remeše. Děti tak 
mohly vidět Minievropu, slavné 
bruselské Atomium, v Paříži z pa-
luby lodi a vrcholku Eiffelovy věže 
mohly obdivovat všechny význam-
né památky. Navštívili Versailles, 
umělci nabitý Montmartre, projely se 
nočním městem, nachodily spoustu 
kilometrů po místech, která dýchají 
historií a romantikou filmů a knih 
velkých klasiků. Remešská kated-
rála nám nabídla u příležitosti svého 
800. výročí úchvatnou laserovou po-
dívanou. Touto cestou chceme po-
děkovat CK Hoška Tour, která pro 
nás zájezd připravila. Podrobnou 
reportáž i fotografie najdete na na-
šich stránkách www.1zs.mujicin.cz 
a mnohé perličky i v červnovém 
vydání Školního občasníku.
Zájezd do Paříže a hlavního města 
EU Bruselu navázal na zájezdy, 

které naše škola v posledních le-
tech pořádala. Od roku 2004 jsme 
navštívili velké evropské metropole 
– vloni jsme si během týdenního 
pobytu ve Velké Británii prohlédli 
Londýn, v letech předešlých Berlín 
a Vídeň, při výměnném pobytu Am-

sterodam. V rámci projektu Mozart 
v roce 2006 jsme naopak pokořili 
alpské velikány, v Orlím hnízdě na 
nás dýchla historie a Salzburg při-
pomněl hudebního génia. Jazykové 
znalosti prověřily i pravidelné zájez-
dy do Drážďan, týdenní jazykový 
kurz v Saském Švýcarsku a Srbské 
Lužici.
Naše škola je jazykově zaměřená 
a podporuje výuku cizích jazyků. 
Angličtinu formou kroužků nabízíme 
již v naší mateřské škole a v prvních 
dvou ročnících. Od šesté třídy si 
děti mohou přibrat i druhý cizí jazyk 
(němčinu, ruštinu – 3 hodiny týdně). 
Věříme, že zájem o cizí jazyky pod-
porujeme právě i mnoha zájezdy do 
zahraničí a že se naše děti nebudou 
bát a využijí během dalšího studia 
možnosti, jak studovat a nějaký čas 
i pracovat v cizině a budou se vra-
cen zpět domů obohaceni o nové 
zkušenosti.      D. Havelková

Zájezd 1. ZŠ do Paříže a Bruselu

Montmartre

Londýnský doubledecker

Příjezd pelotonu na náměstí
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K U L T U R A ,  S P O L E Č N O S T

pátek 23. září 2011
Nikolaj Vasiljevič Gogol / Hráči / Divadlo Rokoko, Praha
Příběh velkého podvodu s mnoha zvraty.
Hrají: Michal Dlouhý / Vasil Fridrich / Aleš Procházka / Martin Písařík / Lukáš Jurek / Zdeněk Dušek / Jan Meduna
Příběh velkého podvodu s mnoha zvraty v atraktivním prostředí falešných karetních hráčů. Tato inscenace získala 
cenu odborné poroty na GRAND Festivalu smíchu.
Premiéra: 21. června 2008 více na: www.mestskadivadlaprazska.cz

úterý 4. října 2011
Zdeněk Podskalský – Vratislav Blažek / Světáci / Klicperovo divadlo, Hradec Králové
Hrají: Jiří Zapletal / Ondřej Malý / Filip / Richtermoc /Kristýna Kociánová / Kamila Sedlárová / Martina Nováková / 
Zora Valchařová-Poulová / Jan Bílek / Miroslav Zavičár / Josef Čepelka / Vojtěch Dvořák / Hynek Pech / Pavel Filip / 
Isabela Smečková Bencová / David Smečka / Marta Zaoralová
Divadelní adaptace jedné z nejslavnějších českých filmových komedií. Tonda Skopec, Gusta Prouza a Honza Pe-
trtýl si plní svůj světácký sen.
Premiéra: 19. února 2011 více na: www.klicperovodivadlo.cz

čtvrtek 3. listopadu 2011
Stefan Vögel / Dobře rozehraná partie / Divadlo ABC, Praha
Hrají: Jan Vlasák / Lukáš Jurek / Petr Štěpánek / Jitka Smutná / Kateřina Veckerová
Bravurní komedie o tom, jak žít sám a nezpustnout, pobaví a potěší všechny milovníky dobrého humoru, ale i ty, 
kteří kromě dobré zábavy chtějí od divadla nečekané zápletky, netradiční pohled na život a dobré herecké výkony.
Premiéra: 19. ledna 2008  více na: www.mestskadivadlaprazska.cz

prosinec 2011 (datum upřesníme)

Leonard Gershe  /  MOTÝLI / Divadlo Palace Praha 
Hrají: Vojta Kotek / Klára Jandová / Jana Stryková / Valérie Zawadská / Richard Trsťan
Příběh inspirovala zpověď slepého mladého muže v rozhlasovém pořadu. Jeho schopnost vyrovnat se s handica-
pem upoutává. Většinový postoj k postiženým je totiž jiný: málokdo z nás dokáže zapomenout na bariéry a jednat 
se slepcem či vozíčkářem spontánně, přirozeně a rovnocenně.
Více na: www.divadlopalace.cz

Divadelní předplatné 2. pololetí 2011
MASARYKOVO DIVADLO JIČÍN

Město Jičín a KZMJ ve spolupráci 
s Tradiční historickou jednotkou 
c.k. 73. pěšího pluku Železni-
ce a Komitétem pro udržování 
památek z války roku 1866 Vás 
zvou na vzpomínkový program 
k 145. výročí bitvy u Jičína

Pátek 24. 6.
17:00 Zapomenuté stránky války 
roku 1866 – přednáška historiků 
J. Fučíka a P. Běliny v Porotním sále 
jičínského zámku

Sobota 25. 6.
12:00 Vztyčení černožlutého praporu 
na vrchu Zebín – pořádá jednotka
c.k. 5. Praporu polních myslivců

14:45 Šikování historických jednotek před Masarykovým divadlem, Husova ulice
15:00 Pochod jednotek Husovou ulicí, Žižkovo nám, Valdštejnovo nám., Na Tobolce, Švermova ul. k pomníku, kde pro-
běhne pietní akt s položením věnců
16:00 Hlavní program na Valdštejnově náměstí (projevy čestných hostů, salvy, představení zúčastněných jednotek, de-
korování pamětními stuhami)
16:00 – 20:00 Výstava fotografií z akcí 1866 v K-klubu na Valdštejnově náměstí
17:00 – 18:00 Promenádní koncert Vojenské Hudby c.k. 6. Praporu polních myslivců na Valdštejnově náměstí
19:30 Nástup jednotek před Masarykovým divadlem, Husova ulice – přesun na Valdštejnovo náměstí
20:00 Bojová ukázka střetnutí rakousko – saských a pruských vojsk. Závěrečný nástup, vytvoření a fotografování živých 
obrazů dle kreseb z knihy T. Fontaneho “Der deutsche Krieg”

I když zejména poslední bod programu - večerní rekonstrukce bitvy - nabízí velice zajímavou podívanou, zároveň ale 
také vyžaduje od návštěvníků velkou dávku vstřícnosti k dodržování pokynům pořadatelů. Přestože se nebude samo-
zřejmě střílet “ostrými”, mohla by mít případná nekázeň diváků nepříjemné následky a pokazit všem atraktivní zážitek 
z dlouho pečlivě připravované akce, což si určitě nikdo nepřeje.Také bude z důvodu konání akce v pátek a zejména v 
sobotu omezeno parkování na Valdštejnově náměstí.                                                                                  Děkujeme

Sedmička bývá považována za šťastné číslo. V Jičíně by měla být navíc spojená s rodinnou poho-
dou, pestrou nabídkou pro obyvatele našeho města i pro turisty. Proč? Bez ohledu na astronomické 
poučky začalo už v květnu Jičínské léto.
Abychom tento údaj uvedli na pravou míru: Májovou nedělí odstartoval už sedmý ročník projektu 
KZMJ na kterém se podílejí i další městské organizace, spolky, sdružení i jednotlivci. Cílem několika 
desítek kulturních, společenských i sportovních akcí je nabídnout jejich domácím i přespolním ná-
vštěvníkům možnost atraktivního využití volného času, prázdnin a dovolených.
Znovu tak dostává svůj prostor vše v minulých letech osvědčené, oblíbené a už tradiční. Hovoříme 
mj. o pravidelných sobotních pohádkách v zahradě Radky Mizerové a Roberta Smolíka naproti 
Rumcajsově ševcovně v ulici Pod Koštofránkem, které se zde budou střídat vždy od 16 hodin 
týden co týden až do konce srpna. Stejně jako rodinné filmy v biografu, jsou pohádkové soboty sou-
částí dalšího dlouholetého projektu KZMJ „Jičín – brána do pohádky“.
Od června je Valdštejnská lodžie otevřena každý den od 10 do 17 hodin. A i zde bude připravena 
různorodá nabídka. V současné době si sem můžete přijít prohlédnout výstavu černobílých foto-
grafií Lukáše Severýna a nebo si nenechte ujít oblíbené letní kino v lodžii od 18. do 24. červen-
ce. Konec prázdnin bude (26.8.) pak vyhrazen v Čestném dvoře kapele Ready Kirken a programu 
„Začátek školního ro(c)ku“.
Naopak příznivci jiných hudebních žánrů si přijdou na své jak v zámeckém parku na promenádních 
koncertech dechovky: slovinské Ordzovianaky (6.8.) a Valanky z Dobrušky (20.8.) nebo prostřed-
nictvím pořadu Ondřeje Koláčného Letní klasika I a II na nádvoří zámku (21.7. resp. 25.8.)v lodžii.
Veškeré bližší informace získáte na stránkách www.jicinskeleto.cz , ve speciálním vydání letního 
programového přehledu KAM a již nyní také ve (Vý)letních novinách i na plakátech věnovaných to-
muto projektu.
Jičínské léto není zdaleka jen programem KZMJ, takže pokud o nějaké chystané akci víte, 
nebo ji sami připravujete a chcete, aby se o ní vědělo, pak se stačí zastavit v Městském in-
formačním centru na Valdštejnově náměstí nebo poslat email na adresu: mic@jicin.org a Váš 
typ bude zařazen do elektronického seznamu akcí.

Pavel Nožička, ředitel KZMJ

Jičínské léto otevírá nejen Bránu do pohádky

BONUSY PRO ABONENTY:
1. Vstupné zdarma na vánoční koncert historického flétnového souboru Paduana 
Hispanica 25. 11. 2011, 2. volná vstupenka do biografu Český ráj na český film dle 
vlastního výběru platná od 1. 9. do 31. 12. 2011
NEPŘEHLÉDNĚTE:
Závazné potvrzení zájmu současných předplatitelů přijímáme do 30. 6. 2011.  Ne-
potvrzené abonentky budou po tomto termínu dány do volného prodeje. Divadelní 
abonentky budou v prodeji od 13. 9. 2011 v městském informačním centru na Vald-
štejnově náměstí.
Ceny předplatného:
I. pásmo (řada 1.-6. v přízemí a 1.balkon) 1090,-
II. pásmo (ř.7. – 12. příz. A2. – 4.balkon)   920,-
III. pásmo (ř.13. – 18., 5.balkon)   740,-
Ceny jednotlivých vstupenek: 320,-  270,-  a  220,-
Studentské abonentky (po předložení studentského  průkazu): 550,-
Držitelům ZTP poskytujeme 50 % slevu. Veškeré informace obdržíte v městském 
informačním centru na Valdštejnově náměstí, nebo na tel. :  493 534 390.

Bitva 1866
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Vstupné pro Celodenní Od 14:00 hodin

Dospělí 70 Kč 40 Kč

Děti do 6 let zdarma

Děti 6 – 15 let, studenti do 26 let, od 60 let 50 Kč 30 Kč

ZTP/P
Držitel zdarma

Doprovod 50 Kč 30 Kč

Rodinné vstupné

2 dospělí plné vstupné

+ 1. dítě do 15 let zdarma

+ další dítě do 15 let plné vstupné

S P O R T

Starší dorostenci HBC Jičín zopakovali loňský úspěch, jsou opětovně mistry ČR

Těžký oříšek čekal jičínské doros-
tence v letošní, právě uplynulé první 
lize. Cílem před sezonou bylo získat 
medaili, pokud možno tu nejlepší. 
Bylo jasné, že obhajoba titulu bude 
velmi obtížná. Krom toho Jičínským 
nepřálo ani štěstí. Nejprve se zranil 
v přípravě Klickanič a musel celou 
sezonu vynechat, velkou část pod-
zimní části nestihl též kvůli zranění 

Zeman a v závěru podzimu usedli 
na marodku Vocásek a Babák. 
To znamená, že Jičín musel řadu 
utkání odehrát bez čtyř opor, celé 
jaro pak bez kanonýra Vocáska. 
A právě zde se ukázal bojovný duch 
týmu, který ač v každém zápase 
oslaben, bojoval o mety nejvyšší. 
Na podzim neztratili Jičínští ani bod. 
Na jaře jediný, v divoké, ale házen-

kářsky úžasné přestřelce v Karviné. 
V co v koutku duše před sezonou 
někteří věřili, se stalo skutečností. 
Jičín obhájil s náskokem pěti bodů 
zlatou příčku. Pod vedením tre-
nérské dvojice P. Babák, M. Kůta 
a vedoucícho týmu K. Machalického 
se na tomto úspěchu podíleli T.Ba-
bák, D. Machalický, J. Vocásek, 
T. Zeman, J. Josef, M. Svoboda, 
J. Drbohlav, V. Dvořák, L. Ženatý, 
J. Bartoš, Š. Šebík, D. Srb, D. Folta, 
P. Malach, D. Novotný, J. Valnoha, 
V. Bednář, dále mladší dorostenci 
D. Čurda, T. Kolc a J. Havelka.
Pro reprezentanty v jičínském dresu 
však zdaleka sezona neskončila. 
Babák, Zeman, Machalický, Josef 
a Vocásek se budou připravovat 
na letní otevřené mistrovství světa 
ve Švédsku. V rámci přípravy bu-
dou zároveň tréninkovými partnery 
národního celku Kataru, kam odletí 
na konci měsíce června. Mistrovský 
titul z domácí soutěže je dalším 
povzbuzením do práce s mládeží. 
Tituly Přeborníka oblasti získaly i tý-
my mladších žáků a starších žáků, 
ti nejmladší budou 17. – 19. června 
bojovat o titul mistra ČR v Liberci.

Miloslav Kůta

oficiální turnaj. Turnaj je otevřený všem a bude 
započítáván do celostátního žebříčku vedené-
ho Českou asociací extrémního golfu (caeg), 
ke které jičínský klub samozřejmě patří. Bližší 
informace o pravidlech a o extrémním golfu 
zájemci mohou nalézt na www.caeg.cz, nebo 
mohou přímo kontaktovat p. Jedličku na
tel. 605 439 421 nebo exgolfjicin@seznam.cz.

gmj

Pozvánka na turnaj a seznamovací ukázku

Extrémní golf pro všechny

Extrémní golf

Pro všechny příznivce sportu a odpůrce 
lenošení připravil Klub extrémních golfis-
tů v Jičíně zajímavou akci: Seznamovací 
ukázku extrémního golfu s jedinečnou 
možností si vyzkoušet vlastní šikovnost. 
Přijďte na seznamovací ukázku s možností 
vyzkoušení extremního golfu v Jičíně. Akce 
pro širokou veřejnost se uskuteční v Jičíně 
na hřišti na Čeřovce v neděli 10. července 
2011 od 14 hodin, poté od 15 hodin se mů-
žete zúčastnit otevřeného turnaje.
Místní nadšenci vysvětlí jednoduchá pravi-
dla tohoto “nového” sportu. X-golf nás vra-
cí ke kořenům golfové hry, původně hrané 
jen pravými džentlmeny, když se golf ještě 
hrál v neupraveném terénu. K provozování 
jednoho z nejlevnějších sportů hráčům 
stačí ve výbavě jediná hůl (železo 6, 7 nebo 
8 se koupí do 500 kč) a jamku tvoří kruh 
z provázku o průměru 1 metr.
Kdo přijde, nebude litovat, neboť zájemcům 
bude hůl zapůjčena a sami si vyzkouší svoji 
šikovnost a trpělivost. Ideální možnost re-
laxace pro celé rodiny, neboť hra je určena 
pro všechny věkové skupiny. Děti hrají od 
8 let a důchodci v této hře taky válí. Nikdo 
se nemusí bát velké vzdálenosti, protože 
jamky mohou být ve vzdálenosti od 20 me-
trů a popřípadě i blíže, když je hráčsky 
obtížná a především divácky atraktivní. Po 
ukázkách, tréninku a zkoušení přijde na řadu 

Pilot motorového paraglidu, Miroslav 
Oros, který se pokouší uletět světový 
rekord 9 000 kilometrů za 90 dní nad 
151 dětskými domovy u nás, přistál ve 
středu 27. 4. 2011 i na letišti u Jičína. 
26. den rekordu zde měl na kontě už 
více než 2500 kilometrů. Než se pilot po 
obědě opět vznesl, poskytli jemu i celé-
mu týmu projektu XCzech 2011 místní 
piloti ochotně azyl a Jiří Šlemr jim uvařil 
tu nejlepší kávu, kterou na své cestě za-
tím ochutnali. Snad jim za to stejně jako 
dětem z dětských domovů předal Míra 
kousek své víry, že každý se může vydat 
na cestu za vysněným cílem. A když 
opravdu chce, může ho dosáhnout. Zda 
se na konci června pilotovi podaří jeho 
vysněného cíle dosáhnout se podívejte 
na www.xczech.cz.

Markéta Davidová

Rekordman na padáku přistál v Jičíně

V pátek 10. června 2011 uspořádali jičínští házenkáři již 8. ročník populár-
ního Dětského dne s Continentalem pro děti z Jičína a okolí. V bohatém 
odpoledním programu plném her a soutěží o sladkosti a drobné ceny nechy-
běly ukázky činnosti a vybavení Policie ČR, seskok parašutistů, vystoupení 
mažoretek, tanečních skupin Destiny a Stepaerobik SZMJ. Své umění před-
vedli také nejmenší házenkáři. Hlavním bodem společenské části bohatého 
programu byla dvě vystoupení populární zpěvačky Heidi Janků, která ná-
sledně uspořádala pro malé i velké obdivovatele autogramiádu.

Tradičním vyvrcholením byla závěrečná diskotéka. Celá akce, skvěle mo-
derovaná Markem Vondrákem, měla i díky příznivému počasí, obrovský 
úspěch. Soutěžících dětí o ceny bylo téměř 700, vezmeme-li v úvahu dopro-
vod a ostatní nesoutěžící účastníky, zúčastnilo se Dětského dne s Conti-
nentalem přibližně 1500 lidí.

TRADIČNÍ DĚTSKÝ DEN S CONTINENTALEM SE OPĚT POVEDL

Vystoupení Heidi Janků

Ke konci se blíží další házenkářská 
sezóna a s potěšením můžeme kon-
statovat, že i ta letošní přinesla řadu 
úspěchů jičínských mládežnických 
týmů. Nejcennějším úspěchem je 
zcela jistě obhajoba mistrovského 
titulu starších dorostenců. Ti zo-
pakovali spanilou jízdu z loňského 
soutěžního ročníku a nejvyšší 
soutěži kralovali s náskokem pěti 
bodů před druhou Karvinou. Ve 
22 zápasech ztratili Jičínští pouho-
pouhý jediný bod za divokou remízu
39:39 na půdě právě svého největ-

MLADÍ HÁZENKÁŘI JIČÍNA ÚSPĚŠNÍ I V PRÁVĚ KONČÍCÍ SEZÓNĚ
šího pronásledovatele z Karviné. 
Slušný ročník za sebou mají rovněž 
mladší dorostenci. Ti obsadili v čes-
ké skupině první ligy druhou příčku 
a o bronzové medaile vyzvali druhý 
tým moravské skupiny, celek KH 
Kopřivnice. Přestože Jičínští v obou 
zápasech prohráli, lze považovat 
konečné čtvrté místo v České re-
publice za velký úspěch, se kterým 
se tentokrát před sezónou nepočí-
talo. Také žákovské týmy si vedly 
v končícím ročníku úspěšně. Jak 
starší, tak mladší žáci vyhráli bez 

ztráty jediného bodu oblastní přebor 
a podtrhli tak dominantní postavení 
jičínské mládežnické házené ve vý-
chodočeském regionu. Mladší žáci 
zvýraznili podařenou sezónu vítěz-
stvím na domácím třídenním turnaji 
Continental Cup, jehož se zúčastni-
lo celkem 12 týmů z celé republiky. 
Jako poslední zakončí svou pouť 
sezónou 2010/2011 jičínští minižáci, 
kteří se ve dnech 17. - 19. června 
zúčastní tradičního neoficiálního mi-
strovství České republiky v Liberci.

Provozní doba červenec, srpen (30. 6. – 21. 8. 2010)
Provoz ukončen 21. 8. v 18.00 hodin. Odstávka Aqua centra 22. 8. – 4. 9. 2011

Aktuální provoz občerstvení hledejte na našich webových stránkách či přímo v Aqua centru. 
Každý den též otevřena venkovní opalovací plocha s atrakcemi (dle počasí). Kontakty na Aqua-
centrum: tel.: 493 531 860, e-mail: posta@sport-jicin.cz,  www.sport-jicin.cz

kondiční
plavání

bazén sauna * masáže ** aquaerobik

pondělí xxx 10.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 xxx

úterý 6.00 - 8.00 10.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 18.30 - 19.30

středa xxx 10.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 xxx

čtvrtek 6.00 - 8.00 10.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 19.30 - 20.30

pátek xxx 10.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 xxx

sobota xxx 10.00 - 21.00 xxx 11.00 - 21.00 xxx

neděle xxx 10.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 xxx

* sauna pro páry v neděli v čase 15.00 - 18.00 v dámské sauně

** masáže pouze na objednávku, info bazén 493 531 860

Aquacentrum v létě
POZVÁNKA

„ZDARMA za vysvědčení pro 
děti ze základních škol“

Ve čtvrtek 30. 6. 2011 pro děti při 
předložení vysvědčení ze ZŠ:

Aqua centrum
= základní vstup (1,5 hod.) 
ZDARMA (otevřeno od 10.00 až 
21.00 hod.)

Koupaliště Kníže
= celodenní vstup ZDARMA (ote-
vřeno od 10.00 až 19.00 hod.)

Jako každý rok tímto chtějí SZMJ 
věnovat Vašim ratolestem dárek 
k pěknému začátku prázdnin.

Sportujte a relaxujte i o prázdninách…
Léto je tady a s ním i čas dovolených. Než odjedete za písečnými plážemi 
a azurovým mořem, je tady pro Vás nové moderní nerezové koupaliště Kníže 
(tel. 739 601 080) či kryté Aquacentrum (tel. 493 531 860), případné detailní 
informace na www.sport-jicin.cz. Kdo rád regeneruje aktivněji, může využít 
další možnosti jičínských sportovišť. Z nich na Vás čekají například nakropené 
tenisové kurty, uhlazený písek beachvolejbalu, stále posekaná umělá tráva 
a další sportoviště nejen v areálu v Lipách, ale i pěkná hřiště u III.ZŠ, které 
mohou využívat děti dokonce ZDARMA. Neváhejte tedy a letošní léto věnujte 
sportu. Informace o aktivním sportu získáte na telefonní lince 603 540 791 
(areál v Lipách) či na 731 193 706 (areál III.ZŠ).                                  SZMJ

Letos již po dvanácté proběhnou 
v pohádkovém Jičíně sportovní 
campy pro mládež. Přesněji po dva-
nácté proběhne camp zaměřený na 
basketbal a po osmé na Florbal.
Oba campy jsou již plně obsaze-
ny, a lákají stále nové sportovce 
k návštěvě Jičína a jeho kvalitních 
sportovišť.
Již standardně proběhne ubytová-
ní a stravování na internátě SPŠ 
a VOŠ Jičín a sportovní
stránka na sportovištích, které pro-
vozuje organizace Sportovní zaříze-
ní města Jičín.
Organizátoři a trenéři i v letošním 
roce udělají jistě maximum, aby tato 
tradice v našem městě pokračovala 
i v dalších letech.

Letní sportovní campy pro 
mládež pokračují v tradici

Služba Cena/hod.

Víceúčelové hřiště 150 Kč

Plážový kurt 100 Kč

Hřiště pétanque 50 Kč

Lodička 70 Kč (+200 Kč záloha)

Lehátka, slunečníky zdarma

Vybavení (míče – volejbal, nohejbal, koule na pétanque) zdarma (záloha 200 Kč)

Úložné schránky zdarma (záloha 200 Kč)

Ceník doplňkových služeb

Ceník vstupného na koupaliště Kníže

KOUPALIŠTĚ KNÍŽE
mimo-prázdninový provoz (květen, 
červen, případně září)
- každý den 10.00 – 19.00 hod.
prázdninový provoz (červenec, srpen) 
- každý den 10.00 – 20.00 hod.
S čipovou kartou 30 % sleva!

Podnikový sportovní a relaxační program: celodenní 60 bodů, od 14:00 30 bodů

Přistání na letišti u Jičína

Tým starších dorostenců HBC Jičín
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N A B Í D K A  N E M O V I T O S T Í  M Ě S T A  J I Č Í N A
Bližší informace k prodeji a pronájmu nemovitostí poskytne zástupce vedoucího odboru investiční výstavby a údržby města Petr Kynčl (tel. 493 545 120, 605 258 255, kyncl@mujicin.cz, Městský úřad Jičín, odbor investiční výstavby 
a údržby města, Žižkovo nám. 18, Jičín). Zároveň je možné domluvit prohlídku nabízeného prostoru. Písemné nabídky na prodeje nebo pronájmy zasílejte na adresu Městský úřad Jičín, odbor investiční výstavby a údržby města, 
Žižkovo nám. 18, Jičín. Zde je rovněž možné domluvit prohlídky nabízených nemovitostí. Více informací na www.mujicin.cz, prodeje a pronájmy majetku města – reality.

M Í S T O  P R O  V A Š I  R E K L A M U
kontakt 731 679 900, e-mail: rulfova@mujicin.cz

1. Prodej bytu č. 11,
Pod Lipami 883, Jičín

Jedná se o byt o velikosti 1+1, Pod Lipa-
mi 883, Jičín, nacházející se ve 4. NP domu. 
Předmětný byt je k prodeji nabízen prázdný 
(neobsazen nájemníkem). Byt č. 11 se skládá 
z těchto místností : chodba   6,11 m2 
lodžie   3,47 m2 kuchyň 10,35 m2 

pokoj 15,97 m2 koupelna   2,00 m2 
WC   0,98 m2  skl. pl. kóje  1,44 m2

Prodej předmětného bytu je nabízen 
za minimální cenu 750.000,- Kč.

2. Prodej bytu č. 9,
Pod Lipami 900, Jičín

Jedná se byt o velikosti 1+4, Pod Lipami 900, 
Jičín, nacházející se v 5. NP domu. Předmět-
ný byt je k prodeji nabízen prázdný (neobsa-
zen nájemníkem). Byt č. 9 se skládá z těchto 
místností :  chodba   8,63 m2 
koupelna   2,56 m2 kuchyň 11,85 m2 
WC   0,96 m2 pokoj 16,28 m2 
pokoj 20,70 m2 balkón   3,47 m2

pokoj 12,18 m2 pokoj 14,14 m2  
sklepní plechová kóje 2,88 m2

Podlahová plocha bytu je 87,30 m2 (bez bal-
kónu a sklepní kóje).
Prodej předmětného bytu je nabízen 
za minimální cenu 1.400.000,- Kč.

3. Prodej domů Zahradní 96, 98, Jičín
a) Zahradní 98, Jičín

Jedná se o přízemní zděný RD postavený 
cca před 150 lety, který není podsklepený. 
Do roku 1990 sloužil k bydlení. V letech 
1990-1993 byla nájemcem provedena 
modernizace vnitřních prostor a následně 
byla stavebním úřadem schválena změna 
užívání.
b) Zahradní 96, Jičín

Původně sloužil jako hospodářská budova 
k domu čp. 98 a ve 20. století byl přestavěn 
k bydlení. Je rovněž přízemní zděný a není 
podsklepený. 
Prodej předmětných objektů je nabí-
zen za minimální cenu 3.500.000,- Kč.

4. Prodej objektu občanské vyba-
venosti v ulici Šturmova, Jičín

Jedná se objekt v těsné blízkosti sběrného 
dvora Technických služeb, který není určen 
k trvalému bydlení, objekt je ideální k podni-
katelským účelům.
Dispozice: suterén – garáž s technickým 
zázemím, 1. NP – 3x místnost, WC, 2. NP 
– 3x místnost s vlastním sociálním zázemím 
a kuchyňkou. Obě podlaží mají samostatné 
plynové topení.
Prodej předmětného objektu je nabí-
zen za minimální cenu 2.700.000,- Kč.

5. Prodej objektu
Komenského náměstí 46, Jičín

Jedná se o dvoupodlažní nepodsklepe-
nou budovu se sedlovou střechou, krytou 
taškovou krytinou. Je zděná z plných 
cihel. Součastí objektu jsou dále dílny a 
kanceláře ve dvorní části, kanceláře ve 
dvoře, zděná garáž, ocelokolna, staveb-
ní buňka, plechový přístřešek a nádvoří 
areálu.

Dům č.p. 46 je kulturní památkou. 
Prodej předmětného objektu  je nabí-
zen za minimální cenu 8.900.000,- Kč.

6. Prodej bytu č. 8,
V. Čtvrtka 859, Jičín

Jedná se o byt velikosti 1+3, nacházející se 
ve 4. NP domu. Předmětný byt je k prodeji 
nabízen prázdný (neobsazen nájemníkem). 
Byt č. 8 se skládá z těchto místností:
chodba   6,13 m2 koupelna 2,53 m2

kuchyň   7,86 m2 WC 0,98 m2

pokoj 17,04 m2 šatna 2,13 m2

pokoj 15,80 m2 balkón 3,50 m2

pokoj 12,25 m2 skl. plech. kóje 2,88 m2

Podlahová plocha bytu je 64,72 m2 (bez bal-
kónu a sklepní kóje). 
Prodej předmětného bytu je nabízen 
za minimální cenu 1.195.000,- Kč.

7. Prodej bytu č. 6,
Přátelství 552, Jičín

Jedná se o byt o velikosti 1+4, Přátelství 552, 
Jičín, nacházející se ve 2. NP domu. Před-
mětný byt je k prodeji nabízen prázdný 
(neobsazen nájemníkem). Byt č. 6 se skládá 
z těchto místností : chodba   8,63 m2 
koupelna 2,56 m2 kuchyň 11,82 m2 
WC  0,92 m2 pokoj 18,46 m2 
pokoj 8,07 m2 balkón   2,96 m2

pokoj 8,07 m2 pokoj 12,21 m2 
sklepní plechová kóje 2,88 m2

Podlahová plocha bytu je 70,74 m2 (bez bal-
kónu a sklepní kóje).
Prodej předmětného bytu je nabízen 
za minimální cenu 1.250.000,- Kč.

8. Prodej bytu č. 10,
Barákova 563, Jičín

Jedná se byt o velikosti 1+4, Barákova 563, 
Jičín, nacházející se v 6. NP domu. Předmět-
ný byt je k prodeji nabízen prázdný (neobsa-
zen nájemníkem). 
Byt č. 10 se skládá z těchto místností: 
chodba 11,64 m2 koupelna   2,96 m2 
kuchyň 12,91 m2 WC    0,98 m2 
pokoj 17,87 m2 WC s umyv.   2,96 m2 
pokoj 12,06 m2 balkón   2,80 m2 
pokoj 12,35 m2 pokoj 12,80 m2 
sklepní plechová kóje 2,88 m2

Podlahová plocha bytu je 86,28 m2 (bez bal-
kónu a sklepní kóje).
Prodej předmětného bytu je nabízen 
za minimální cenu 1.400.000,- Kč.


